

SEVILLA

Redacción, oficinas y talleres: 30, GARCÍA DE VINEUSA, 30
Apartado de Correos, 93.—Teléfono, 340
25 ejemplares; 1,75 ptas.

El Liberal

EDICIONES EN MADRID, BARCELONA Y MURCIA

SEVILLA

Suscripciones: SEVILLA: Un mes..... 2 pta
PROVINCIAS: Trimestre... 6 »
EXTRANJERO: Trimestre... 15 »

Número suelto, 10 cts.

DEL MUNDO DE LA PICARESCA

UNA PRINCESA PERSA. ESTABA VARIOS MILLONES

Las estafadoras profesionales tienen de común con los poetas clásicos el que no les es necesario imaginar temas nuevos. Les basta con las invenciones de sus antecesores, dándoles, si acaso, algún sello personal. Por este procedimiento explotan las buenas rentas de ese Eldorado inagotable que representan la credulidad del vulgo y la candidez de sus contemporáneos. Pruébalo la aventura de esta princesa persa que ha podido renovar, después de un cuarto de siglo, las hazañas de Teresa Humbert, as de las estafadoras femeninas.

Hace poco más de un año dos nuevas estrellas brillaron en el cielo de Cosmópolis. Habían caído sobre París desde lejanas tierras de Asia. Eran dos nobles extranjeros, adornados con todo el prestigio de Las Mil y Una Noches: el príncipe persa Rakadzin Mirza Kadjar y su esposa, linda mujer realizada con los atractivos de la belleza, la elegancia y el buen tono.

Se instalaban lujosamente en un magnífico palacio de los Campos Elíseos y comenzaron a frecuentar los dancings y los lugares de placer.

Pero hoy día, aunque se descuiden de Harún-al-Raschid, es preciso para vivir tener negocios. El príncipe y la princesa parecen que los tenían. Según se aseguraba, eran propietarios en su Azerbaidjan natal, de inmensos campos petrolíferos, cuyo valor se estimaba en unos doscientos millones.

Un hombre de negocios con el que los príncipes entraron en relación, M. Tailleux, propone comprar una parte de esos terrenos, para lo cual, Rakadzin muestra sus títulos de propiedad. El industrial se deja tentar y compra por un millón doscientos mil francos ciertas minas de hierro y pozos de petróleo.

Pero bien pronto M. Tailleux supo que los vendedores habían dispuesto de terrenos que ya no les pertenecían ó que no les habían jamás pertenecido, así como el príncipe era de origen caucásico, no siendo conocido en la corte de Teherán.

Sin embargo, el comprador no quiere creer lo que se le dice y espera paciente un cambio de fortuna.

Y mientras el príncipe marcha á América con objeto de negociar con los potentados del petróleo, la princesa se instala en un departamento lujoso; adquiere una elegante limousine, sobre la cual no da más que una cantidad á cuenta, y lleva, como conviene á su estirpe, una vida fastuosa.

Bien pronto la bolsa queda vacía; pero la princesa tiene muchas cuerdas en su arco. Y toca una de magnífico diapason. Entra entonces en conocimiento con el joyero M. Jorens. Y le deslumbraba hablándole de los diplomáticos extranjeros que conoce, de sus minas del Cáucaso, de sus pozos de petróleo, de su parentesco real con la dinastía del Shah.

—Podéis tener confianza absoluta en mí—le dice—. Soy princesa, muy rica. Mi marido desistiende de los príncipes persas los Kadjars.

Y el crédulo joyero le entrega en distintas veces una sortija de brillantes, de 12.000 francos; un collar de perlas tasado en 150.000; otra sortija, destinada á la hija de un rico comerciante que iba á contraer matrimonio con el hermano de la princesa, el conde Nicroth, y otras alhajas por valor de 500.000 francos.

Pero las facturas no se abonaban y M. Jorens no tardó en saber que la dama había vendido á precios muy bajos las joyas que le adquiriera. Entonces da cuenta á la Policía.

Casi al mismo tiempo, M. Gabor, dueño de automóviles, y monsieur Tailleux formulan idéntica denuncia.

Los procedimientos no se hicieron esperar. Hace pocos días la princesa Kadjar y su hermano el conde Nicroth fueron encarcelados. Ni el uno ni el otro parecen preocuparse de su suerte. Piensan que todo se arreglará. Y eso que sobre sus conciencias caen los seis millones importé de sus estafas.

Ahora, la multimillonaria María Kadjar, dueña de inagotables minas en el Azerbaidjan, reflexiona en la prisión de San Lázaro sobre la inestabilidad de las fortunas y de las grandezas.

EL CONCURSO DE "EL LIBERAL"

¿Qué festejo ó festejos convendría introducir en el programa de primavera que por su gusto y originalidad, ó por su carácter típico local ó regional, ó por su novedad sugestiva constituyera para los años venideros un número indispensable en el programa?

RESPUESTAS RECIBIDAS

- (151) Concurso de caballistas á la andaluza y mocabachas á la grupa ataviadas con el típico traje andaluz. Concurso de coches engarzados á la andaluza, y una gran batalla de flores.
- Ruego al género masculino asista con sombrero típico de ala ancha, y los días anteriores una gran Exposición regional de ganados.
- Un buen anciano sevillano.
- (152) Invitar al iniciador de la fiesta de España en Sevilla (de individualidad recuerdo) á que amplie aquella que le sirva de ensayo, cuyo proyecto ya tiene en estudio, con destino al fin que se concursa.
- Un admirador.
- (153) Celebrar una velada en honor del Santo Rey en la Plaza Nueva, imitando á la de San Juan y San Pedro, adornando e iluminando artísticamente el monumento del Conquistador de Sevilla, y en el centro de la plaza colocar una caseta, donde se bailará y cantará, otorgándose un premio á la pareja que mejor se distinga.
- Antonia Flores.
- (154) Tema: «Kermesse sevillanas». Durante los días 25, 26 y 27 de Abril celebración de una gran kermesse en las típicas y sevillanísimas plazas de San Fernando y Constitución, con brillantes iluminaciones y conciertos musicales, y en cada una de las tres citadas noches celebración de concurso de belleza sevillana. Concurso de coches adornados y enjanzados á la andaluza. Concurso de balcones adornados en los precitados lugares.
- Paco Ruiz.
- (155) Como prólogo de la feria abrilera, y que sirviera de marco á tanta alegría, debía organizarse la víspera un festival típico y lleno de sal sevillana, á cargo de los barrios populares de Sevilla.
- Una cabalgata compuesta por carrozas de cada barrio, llenas de muchachas bonitas, ataviadas con mantones, mantillas, etc.
- R. Dorado.
- (156) Celebrar una gran revista con el concurso de las bandas militares y de garrochistas vestidos á la andaluza, anunciando el comienzo de las fiestas.
- Rogar á todas las sevillanas no usen durante los días de feria el sombrero y empleen en su lugar la clásica mantilla con sus clavetes.
- Concursos de casetas y de belleza, para lo cual cada barrio elegirá una reina.
- Corrida de toros, adornando la plaza, y antes de la celebración de aquella organizar una gran cabalgata con coches enjanzados á la andaluza, y dentro de ellos un manejo de lo más escogido y selecto de caras bonitas, siguiendo después una gran batalla de flores.
- Organización de varias fiestas en el río.
- J. L. L.
- (157) Un concurso de parejas á caballo á la andaluza. Concurso de coches adornados al uso clásico.
- Concurso de bellezas femeninas, y como final una batalla de flores en el Real de la feria.
- Bujalance y Díaz.
- (158) La noche antes del Domingo de Ramos organizar una grandiosa cabalgata anunciadora de las fiestas, representando con sus atavíos la Semana Santa y Feria, nazarenos, mantillas negras y blancas, toreros, garrochistas, gitanos, mantones de Manila, cuadros boleros, coches á la andaluza, etc.
- Prolongar la feria una semana, y durante ella iluminar la Giraldá.
- Encanto del Real de la feria con farolillos de la veneciana, todos amarillos y grana, combinados.
- Concurso de casetas, bailes típicos, desterrando los de sociedad, batalla de flores, y la última noche una gran traca valenciana, de punta á punta del paseo.
- R. M. T.
- (159) A mi juicio, hacer que la feria fuese lo que hace veinte años prohibiéndole de un modo terminante á la mujer llevar el atipático y ridículo sombrero.
- Josefa Dominguez.
- (160) Primer día de feria, organizar la cabalgata del Progreso, en la que figuraran barcos, carrozas alegóricas de lo que era Sevilla hace veinte ó treinta años, hasta nuestros días.
- La de la Industria, con carrozas alegóricas en las que se pueda admirar á la Sevilla trabajadora.
- La del Comercio, que, como las anteriores, demuestre el intercambio que desarrolla Sevilla con otras naciones de Europa y América.
- Y la de la Alegría, como demostración de agradecimiento á todos aquellos que pasieron de su parte por ver á Sevilla triunfadora.
- L. S. V.
- (161) Diez mil pesetas para premiar casetas. Clavel de Oro á la sevillana más sevillana de sus concurrentes.
- Agrupaciones por regiones de España y Portugal. Trajes clásicos, también por provincias de Andalucía. Una gran fiesta netamente española en la Plaza de España, como digno prólogo y preludio de nuestra Exposición, todo patrocinado por el Ayuntamiento.
- Uno de Príncipe.
- (162) Invitar á las provincias andaluzas para que, representadas por tres parejas ataviadas al modo clásico, hicieran su entrada en la feria en carrozas decoradas con sus respectivos escudos heráldicos, etc. Dar un premio de 500 pesetas á la mejor presentada y las

LA "HOJA OFICIAL"

Una incursión por campo enemigo

Parte de guerra del día de hoy.—Mehala de Larache, con barca de Beni Goriet, en incursión por campo enemigo. Han hecho á este ochenta prisioneros, muchos con armas y bastantes muertos y heridos, y llevado á cabo importante «razzia» de tres mil cabezas de ganado.

Nuestras bajas son tres muertos y siete heridos, todos indígenas.

El Alto Comisario se muestra muy satisfecho de esta operación de policía, y encomia la pericia de los que la han dirigido.

Ha sido nombrado baja de Arica, en sustitución de Muley Mustafa, sobrino del Raisuni, Dris Er Rifí, que fué Amel el Rifí, y viene prestando en nuestro protectorado ledísimos servicios.

EN EL LABERINTO

EL PAN... DE LOS PANADEROS

El pan nuestro de cada día hemos de amorrar su consumo, porque las luchas entre productores de trigo, fabricantes de harinas y panaderos terminarán por elevarnos el precio de tan necesario alimento para las clases humildes.

Los panaderos acusan á los harineros; éstos, á los trigueros... y los labradores á los elementos ciegos de la Naturaleza, que no dejan producir cosechas abundantes para enriquecer en poco tiempo á unos cuantos labradores, no á todos.

Los primeros dicen que la industria panadera es la única que está sujeta á tasa rigurosa, y ellos tienen los mismos derechos que los demás industriales, pues pagan sus tributos como cualquiera, y si les dejaron libres para la concurrencia en el mercado, el precio vendría por sí sólo á su nivel normal.

¿Inocentes! ¿No sabemos que están asociados para vender á un tipo fijo? ¿Qué sería de los consumidores sin la intervención de las autoridades?

Estamos en las mismas circunstancias que en igual período del año pasado. Amenazas de no fabricar pan, reunión de patronos para pedir la elevación de precios, deliberaciones de la Junta Central de Abastos y de las provinciales. Nadie se entiende. Unos culpan á los otros, y el paciente consumidor espera la subida como única solución á tanto cabileo.

Los obreros panaderos, con pruebas documentadas, dicen que á pesar de la subida de las harinas les queda á los patronos un margen remunerador... Y éstos dicen que van á la ruina.

La Junta Central de Abastos nos consuela con una estadística extranjera.

Mal de muchos consuelo de tantos.

En Estocolmo, 1'65 kilo.
En Berlín, 1'10.
En Bruselas, 0'63.
En Sofía, 0'62.

Pero advierte la Junta que en las poblaciones donde el pan se vende á menos precio se hace con sólo un 80 por ciento de harina de trigo, que es un consuelo para nosotros, que no sabemos en qué proporción nos mezclan nuestras harinas.

En resumen: Autoridades, fabricantes de harinas, productores de trigos y panaderos están meti-

FUTBOL-CAMPEONATO DE ESPAÑA

En el encuentro celebrado ayer en Madrid el "Athletic" derrotó al "Sevilla" por tres goals á uno

El mal estado del campo restó facultades á los sevillanos.—El público se comportó admirablemente.

El partido no es para decirlo. Desde mucho antes de la hora anunciada estaba el amplísimo terreno del «stadium» ocupado por enorme público. Los vaticinios han sido durante toda la semana, y á que negarlo, favorables á los sevillanos.

Las cuatro menos cinco aparecen los equipos. El primero es el Sevilla, á quien se recibe con un ovación clamorosa. A los pocos instantes tributa una gran ovación. El público le ha dado muestras ahora de su deportividad, olvidando rencillas y saudiendo, como se merece á los campeones andaluces y castellanos.

Después, el árbitro, señor Murguía, con los capitanes Ocaña y Polo, echa al alto la moneda.

Escoge campo el Sevilla y saca el Athletic.

Los equipos se han alineado de este modo:

Sevilla.—Avilés, Sedeño, Hermínio, Iglesias, Ocaña, Gabriel, Spener, León, Rey, Kinké y Brand.

Athletic.—Barroso, Palolo, Olaso, Urtiaga, Burdiel, Fajardo, De Miquel, Triana, Palacios, Ortiz y Olaso.

En las líneas, Meicon y Larrañaga.

El campo está, si no precisamente encharcado, muy embarrado.

Pone Palacios en juego el balón, después de los hurtos sevillanos, á los que contestan los madrileños.

Hay, de sauda, un fallo enorme de Iglesias, por exceso de nervios. Inmediatamente, Rey empuja la pelota con un excelente pase á Kinké, que malogra Spencer.

El primer «fault» es contra el Athletic.

En seguida, un «corner» contra el Sevilla, que tira De Miguel y saca Avilés dificultosamente de puño.

El terreno, enfangado, dificulta de modo extraordinario la labor de los sevillanos. Estos cargan el juego á la izquierda, resultando esta táctica ineficaz, por el gran juego que despliega Marín, que está materialmente pegado á Brand.

Un gran cambio de juego de León va á parar á Brand, que se interna, salvando Olaso un tanto así seguro.

Domina el Athletic, acentuándose la presión á medida que el tiempo pasa.

Sedeño, en un despeje, hace un «corner», que no concede Murguía.

Miñe el juego más competido cada vez. Ortiz de la Torre, luego de una jugada inteligente, de maestro, echa fuera, por contumelios, un gran «but».

Hay una mano de León.

Se acentúa la presión del Athletic. A los trece minutos justos viene el primer goal de la tarde. Un pase de Burdiel á Ortiz, que éste entrega, adelantado, á Palacios. El «but» es formidable y Avilés no logra robarle, no obstante su gran estrada.

El Sevilla saca encorajinado y lleva el juego al terreno enemigo; pero la defensa madrileña juega horrores y no pasa nada.

Rey falla un mal rechace de Olaso. Los «faults» se suceden, aunque hay que reconocer que el juego es correcto por parte de todos.

La partida se iguala, merced al «corner» de Osaña. Una entrada noble y correcta, pero enérgica, de Olaso, se castiga con «faults» y anotación. El público, con razón, no comparte este criterio de Murguía.

Inmediatamente, Hermínio hace un «fault» descarado, dentro de la área, á Palacios. El árbitro no ve el «corner» que se le ofrece, que consideramos imperdonable.

Los sevillanos se desconciertan un

El batallón expedicionario de Soria regresará en la próxima semana

Seguidamente se licenciará la quinta del 22 y parte de la del 23

Por noticias particulares que nos merecen entero crédito hemos sabido que en la próxima semana llegará expedido á Sevilla el batallón expedicionario del regimiento de Soria.

La fuerza ha recibido ya órdenes de estar preparada para el embarque, que según todas las probabilidades tendrá lugar el próximo día 26.

Así, pues, de la hora en que salgan las fuerzas de Larache depende que lleguen el jueves ó el viernes.

Manda el batallón el comandante señor López Casado, y las compañías los capitanes Zamora y Hernández Escrivá.

Entre los tenientes conocidos en Sevilla vienen los señores Solís y Ortega.

Se da como seguro que tan pronto llegue el batallón se procederá á licenciar á los soldados de la quinta del 22 y parte de la del 23; es decir, los que excedan de la plantilla de presupuesto.

Mucho celebramos que no sea necesaria en Arica la presencia de los heroicos soldados sevillanos que tan alto han sabido dejar el pabellón, y que puedan reintegrarse á sus hogares, donde con ellos entra una nueva era de apacible sosiego.

Comentarios del intermedio

El juego ha tenido vistosidad durante el primer tiempo; después fue un partido más de campeonato; juego duro, pero correcto.

Si el Athletic logra mantenerse como hasta ahora, será la que mejor el Sevilla ha defendido un poco. Los medios alas están flojos, y la delantera, empírica. En Avilés se advierte gran torpeidad.

Hemos tenido ocasión de hablar con Ocaña, el centro medio andaluz. Se muestra fatigado por el esfuerzo que se ve obligado á hacer.

—Mi madre, como nos han puesto esto de agua! ¡Y en Madrid no tiene hace ocho días!

—Polo no quiere opinar.

—Luego le diré lo que ha de pasar—responde modestamente.

—Don Juan López García, más decente que nunca, se expresa en palabras que hacen oír días.

—Polo no quiere opinar.

—Luego le diré lo que ha de pasar—responde modestamente.

—Don Juan López García, más decente que nunca, se expresa en palabras que hacen oír días.

—Polo no quiere opinar.

—Luego le diré lo que ha de pasar—responde modestamente.

Comentarios

El Athletic ha merecido la victoria; jugó más que su rival, y sus medios y defensas se acoplaron mejor.

El Sevilla, handicapado por el estado del piso (no se era tampoco que aquello era una charca), no rindió todo lo que de él se esperaba.

El terreno estaba mal, convegenmos en ello; pero el esfuerzo era el mismo por parte de todos.

Del Athletic jugaron enormemente las defensas, el centro medio y el quinteto atacante, del que sobresale el Ortiz.

Por el Sevilla, Sedeño, Ocaña y León. Brand, anulado por completo.

El señor Murguía juzgó con imparcialidad, pero con mucha benevolencia. Aquel «penalty» de Hermínio del primer tiempo...!

El público, ideal. Aplaudió á todos y con todos estuvo justo.

Y ahora, lector, aguarda la ocasión de presenciar el desquite del Sevilla.

Segundo tiempo

Saca el Sevilla, e inmediatamente hay un gran centro de Spencer, que libra Marín por milagro.

Se advierte en los blancos gran acometividad y entusiasmo. Los delanteros pasan bien, y los medios parecen haberse enmendado.

Hay una reacción atlética, Ortiz echa fuerte y boje al palo. Inmediatamente, Palacios tira, deteniendo de modo inverosímil el gran «corner» de Hermínio. Después, un gran tiro de Triana. Hay luego una gran escapada de Spencer. Quisiera mal; pero lo arregla á medias cediendo un «corner». La jugada, era peligrosa.

En seguida, otro saque de espaldas contra el Athletic, que libra bien Errero, de puño.

Un tiro bombeado de Kinké es rechazado, fulminantemente, pero fuera, por Spencer. Última de jugada.

Y he aquí el empate:

El señor Brand, estrechamente marcado siempre por Marín, logra romper el cerco con una escapada habil y serena, que tiene como broche un templadísimo centro, de los que le han hecho famoso. Y León, á todo gas, hecho un «jabator», larga un empalme bajo y con enorme fuerza, que no hubiera parado ni Zomora; ni San Pedro, que dicen que es portera.

La ovación se debe haber oído, oh, en Sevilla. Fernando Escandón, salta al campo y besa al nene León.

El juego se iguala y crece en interés. Tan pronto es el Athletic quien ataca á Avilés, como son los sevillanos quienes inquietan á Barroso. En uno de los avances más interesantes resulta como emocionado Hermínio. A los pocos momentos, Olaso

UNA BODA

En la iglesia del Santo Ángel se celebró ayer tarde el enlace matrimonial de la bella y encantadora señorita Julia Pérez Puerto con el distinguido ingeniero de Montes don José Barea Sabarido.

La novia, que vestía elegantísimo traje blanco y un amplio velo de tul, que sostenía su hermano Guillemito, entró en la iglesia del brazo de su padre y padrino, don Juan Pérez Humanes.

La numerosa concurrencia que se agolpaba á la puerta del templo alababa el porte y gentileza de la novia, cuya belleza destacaba con el elegante atavío de desposada.

Actuaron de padrinos la señora doña Angeles Sabarido de Barea, madre del novio, y don Juan Pérez Humanes, padre de la novia.

De testigos, por ella, don Víctor Pérez Humanes, don Gustavo Lucas de Tena, don José Ponce de León y don José Laguillo.

Por el contrayente, don Juan José Villagrán y Aburrea, don Leopoldo Ostó Martínez, don Juan Luis Ordóñez de la Villa y don Antonio Barea Sabarido.

Terminada la ceremonia religiosa, los nuevos esposos, familia é invitados pasaron al Pasaje de Oriente, donde fueron espléndidamente obsequiados en el salón de fiestas con un magnífico «lunch», durante el cual un sexteto amenizó con su variado repertorio.

El acto resultó muy animado, haciendo votos todos los asistentes por la felicidad de la pareja, cuya unión deseamos sea colmada por toda clase de prosperidades.

Los nuevos esposos marcharon desde el Pasaje de Oriente para cambiar de traje, trasladándose después á la estación de la plaza de Armas, con objeto de tomar el expreso para Córdoba y Madrid, de donde continuarán su viaje al Norte.

Dimite la presidencia el Sr. Blasco Garzón

Después de haberse recibido varios telegramas de Madrid, algunos de ellos conteniendo frases mortificantes de los que quieren ganar siempre, el presidente del Sevilla F. C., señor Blasco Garzón, en un despacho á Madrid presentando la dimisión de su cargo.

Muchos sevillistas aplaudieron el gesto de don Manuel, y otros recordaban calma.

La noticia de la dimisión corrió rápidamente por los corrillos futbolísticos, comentados: mucho.

Llegan los aficionados

En el expreso de esta mañana llegaron de Madrid los aficionados que marcharon á la corte á presenciar el partido. Regresan disgustadísimos. Cuoos no se explican la derrota, y otros hablan de la apatía de nuestros jugadores. Como en esto me de haber parcialidad, nos abstenemos de recoger impresiones, dejándolo á nuestro redactor que habie posición.

Desde luego, todos están de acuerdo en que el héroe de la jornada fué Hermínio, y que flaquearon los de

NO DEJE DE LEER

Los primeros folletines de la nueva novela de EL LIBERAL

La más interesante de

CAROLINA INVERNIZIO

VIDA MUNICIPAL

ción del ferrocarril central gallego

Almería.—Reina fortísimo temporal. A consecuencia de éste han naufragado los laudes «Dos Hermanas», «San Juan», «San José», «Valencia», «Adra» y otros. No se sabe si ha ocurrido desgracias.

Oviedo.—Ha comenzado sus reuniones el Congreso minero con la asistencia de cinco Comités de la región y de numerosos representantes.

Se aprobaron entre otras proposiciones el dictamen de la Comisión arbitral en el conflicto de la Sociedad de carbonos La Nueva, que ha anunciado la rebaja de jornales.

Se acordó el aplazamiento de esta resolución hasta fin de mes para dar lugar a la intervención de las autoridades.

El Gobierno se propone convocar una reunión de representantes de patronos y de obreros para solucionar el asunto.

Barcelona.—El guardia urbano Rosendo Serrat, fué agredido por Rosendo Boza, que le ocasionó lesiones de pronóstico reservado. El agresor ingresó en los calabozos del Juzgado.

Viajando en el tran de la línea de Lenda, que llega a Barcelona a las siete de la tarde, por estar abierta una portezuela del coche, se cayó a la vía el niño de siete años Juan Serra, causandose graves heridas. Fué conducido a Manresa.

EN LA AVENIDA DE BORBOLLA

Un hombre atrollado y muerto por un tranvía

Diligencias del Juzgado de guardia

En las últimas horas de ayer tarde se registró un accidente tranviario en la Avenida de Borbola, que tuvo fatales consecuencias.

Por aquellas proximidades pasaba el conocido industrial don Antonio López Otero, de cincuenta y seis años, natural de Santander, con domicilio en Sevilla, calle San Eloy, y al atardecer se dispuso regresar al centro de la capital, dirigiéndose para ello a la parada del tranvía de la línea de Eritaña, conocida por la del Porvenir.

El señor López Otero intentó montar en el coche motor número 127, en el preciso momento que el vehículo arrancaba, teniendo la desgracia de resbalar y caer por delante del remolque, pasando las ruedas por encima de ambas piernas.

La víctima del desgraciado accidente fué inmediatamente auxiliada por varias personas que viajaban en el mismo convoy, trasladándola en un carruaje a la casa de socorro del Prado de San Sebastián.

Colocada en la mesa de operaciones, el personal de guardia le apreció gravísimas heridas, por aplastamiento, en ambas piernas y diversas contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo.

Dados los caracteres de las lesiones sufridas por el señor López Otero, le fué amputada la pierna izquierda, no haciéndose lo propio con la derecha debido al estado de suma gravedad del lesionado.

El Juzgado de guardia, a quien se pasó aviso, compuesto del juez, señor Gallo Alcántara, y del oficial habilitado señor Camps, se constituyó en dicho Centro benéfico, tomándole declaración al señor López Otero, la cual prestó con grandes esfuerzos, debido a su delicado estado, manifestando que de lo ocurrido nadie podía ser responsable más que la fatalidad.

Confirmó que intentó subir al coche en el momento en que éste arrancaba con dirección a la plaza de San Fernando.

El lesionado fué más tarde trasladado en una camilla a la Clínica de la Salud, en la que falleció a las seis y media de la mañana de hoy.

El conductor del coche motor, Juan Alcáide, al llegar a la parada de la citada plaza de San Fernando, pidió el relevo, presentándose en la Comisaría de Vigilancia, desde donde fué llevado a presencia del Juzgado de guardia, siendo sometido al correspondiente interrogatorio, y como del resultado de estas diligencias se demostrara que el conductor no pudo evitar el accidente, el señor Gallo Alcántara ordenó la libertad de Juan Alcáide.

Esta mañana tuvo conocimiento el Juzgado del Salvador de la muerte de la víctima de este caso, y previa las diligencias propias del caso, dispuso el traslado del cadáver al Departamento Anatómico, en donde le será practicada la autopsia por los facultativos forenses.

GOBIERNO CIVIL

El gobernador en el Hospital del Pozo Santo

Seguendo sus visitas a los establecimientos benéficos, esta mañana estuvo el gobernador en el Hospital del Pozo Santo.

Aquello—nos dijo—es un establecimiento modelo en su género, como acaso no haya ninguno en España. Allí están recogidas veintita y dos ancianas, la mayoría de ellas impedida, y puede decirse que gozan hasta de un relativo lujo en todos los detalles. Y de la Comunidad que allí presta sus servicios cuantos elogios se hagan serán pocos. Esas santas mujeres hacen todo el servicio de la casa, desde la limpieza general de las acoradas hasta el más rudo trabajo. He salido satisfehísimo de ver un establecimiento tan admirablemente dirigido.

Visitas

Estuvo en el Gobierno civil un sacerdote de Osuna, hablando con el gobernador sobre la denuncia hecha contra una farmacia que, a juicio del visitante, es la más surtida del pueblo, y cuya denuncia obedece a rivalidad profesional.

El gobernador prometió informarse del asunto y resolver en justicia.

El delegado gubernativo de los pueblos de la circunscripción de Sevilla, comandante don Federico Butilos, estuvo dando cuenta al gobernador de las visitas ultimamente giradas a varios pueblos. Seguirá esta semana sus visitas.

Pequeñeces

En Coripe ha sido detenido Joaquín Rodríguez Reina, que dejó sin hora a José Cala Ramírez, pues le quitó el reloj y la cadena, valorados en veinte pesos.

La Guardia civil de Sevilla ha detenido al soldado Juan Ferrera Morales, por no haberse incorporado a filas. Lo ingresó en el cuartel de Granada.

En la carretera de Casariche a Lera de Estepa—riero José Adame y Rafael Rivero, propiniándose tan fuertes golpes que ambos resultaron heridos.

Del cortijo Clarabot, en el término de Marchena, se han llevado los ladrones, seguramente, 24 cabras que tenía en un corral su propietario Rafael Vasco. Nada se sabe de las cabras ni de sus nuevos dueños.

Los robos en los trenes

La Guardia civil de Marchena da cuenta de que en la estación de Los Ojuelos habían robado 50 kilos de aceite, comprobándose que habían cambiado los precintos de los bidones.

El cantinero de la estación de Fajardo Velasco y el mozo de tren Antonio Fernández le habían vendido media arroba en once pesetas. La guarda-barrera Adela López Ruiz tenía doce litros. Los mozos Francisco Hidalgo Ferrer y José Aranda Fernández también habían vendido media arroba, y en la cantina encontraron cuarenta litros, quedando detenida también la dueña, María Sousa Morales. Total, cuatro hombres y una mujer complicados en el robo de cincuenta kilos de aceite. La seguridad en los trenes!

Detención de dos atracadores

La Guardia civil de San Bernardo tuvo conocimiento de que en el puente del barrio había sido atracado, a las doce de la noche, el cartero José Fe Romero, al que robaron once pesetas, único dinero que llevaba, y además le dieron varios golpes, dejándolo en el suelo sin sentido. El perjudicado no dio conocimiento del hecho por temor a los atracadores.

La Guardia civil practicó diligencias, logrando detener a Ricardo Ponzol González «Ricardito» y Manuel Andrade Molina, ordenanza de la Fundación de Cañones.

Al primero se le ocupó una sierra de cortar hierro, y al segundo dos cincelos para abrir puertas. Niernu los atracadores el delito, y el perjudicado los reconoce como tales. Han sido puestos a la disposición de la autoridad militar.

Carbonera Expres

Calle Antonia Díaz, 4 (frente al Mercado del Postigo)

TELEFONO 10-51

CARBON

EN BOLSAS PRECINTADAS DE UN KILÓGRAMO

Precios del quintal a domicilio: Vejetal (encina) 12,00 ptas. Cok 6,50

Las fiestas primaverales

Para la próxima feria de Abril

La Comisión de Ferias y Festejos, deseando transformar en lo posible el ornato de la feria, ha estudiado un precioso proyecto de decoración para la misma, que, seguramente, ha de llamar la atención del público.

Consistirá el referido ornato en un friso decorativo, compuesto con flores de papel formando dibujos caprichosos, que por la noche aparecerá iluminado en forma en que lo están las carretas de los Reyes Magos del Ateneo, con motivo de la cabalgata.

Este friso estará colocado a una y a otra acera de la calle San Fernando, rotunda donde se levanta la Pasarela y paseo central de la feria hasta la Enramadilla.

En el lugar de la Pasarela se colocará una vistosísima fuente monumental, figurando los chorros de agua con bombillas de luz eléctrica en distintos colores.

El friso, de trecho en trecho, va cortado por unas portadas, exornadas con grandes canastillas y farolillos a la veneciana.

Tenemos entendido que la iluminación de la feria será este año muy vistosa y extraordinaria, habiéndose hecho en los proyectos de otros años radicales modificaciones.

A los tenedores de Obligaciones

Se advierte a los señores tenedores de Obligaciones de la Deuda municipal, de las emitidas para pago de fincas y parcelas, que pueden pasar por la Depositaria de este Ayuntamiento provistos de las Obligaciones que posean, para previa presentación de las mismas recoger las hojas supletorias de cupones que correspondan a los expresados títulos.

Cédulas personales

Cumpliendo acuerdo de la Comisión encargada de la administración, inspección y cobranza de este impuesto, se invita a todos aquellos contribuyentes que en el presente ejercicio hayan obtenido cédulas de clase inferior a la que en relación con sus medios económicos les correspondan, a complementarla dentro del período voluntario, a fin de evitar las consecuencias de los procedimientos de apremio que en el período ejecutivo se seguirán inflexiblemente contra aquellos que no atiendan este requerimiento.

Igualmente se invita a todos aquellos que no habiendo sacado todavía la cédula y no figuren en el padrón, a figuren con declaración inferior a la que le correspondan, a que procedan durante el período voluntario a obtener la correspondiente, para evitar el perjuicio que pudiera seguirseles.

Con motivo de las próximas fiestas

Por la Alcaldía se ha publicado el siguiente edicto:

«La proximidad de las solemnidades y fiestas públicas de Semanas Santa y Feria de Abril y la concurrencia extraordinaria de forasteros que con ocasión de aquéllas visitan nuestra ciudad, imponen al vecindario la estricta observancia de las siguientes reglas de ornato y Policía urbana que la Alcaldía recuerda a tal fin:

Primera. Las obras empezadas por particulares en sus fincas recien todo el impulso posible a fin de que, cuando menos por el exterior queden terminadas antes de Semanas Santa. En caso de que esta actividad cause notable perjuicio a los intereses de algún propietario ó de que no haya tiempo suficiente para concluir, se combinarán los trabajos de modo que desde el Domingo de Ramos hasta el último día de Feria se circunscriban a la parte interior sin hacer ninguna en la fachada.

Segunda. No se permitirá que en dicho período de tiempo, permanezcan en las calles ó plazas, dentro ni fuera de cajones, mecedas ni escombros procedentes de las obras de albañilería, que interrumpen el tránsito de las Cofradías.

Tercera. Asimismo se tendrá de desbaratar para la referida época, las andamadas por la parte baja y recoger los pies derechos que lleguen al suelo, los atajos y demás aparatos necesarios para las obras siempre que estén por concluir, desafiando recompuesto y limpio el pavimento y asegurando el libre paso a los transeúntes.

Cuarta. No se concederán por la Alcaldía, licencias para remover el pavimento de las calles, ni para la limpieza de servidumbres durante el mencionado período, a no ser en caso de mucha urgencia y con las condiciones de que queda en el acto reparado el desperfecto.

Quinta. Aunque los vecinos que han siempre de encallar y renovar las pinturas de las fachadas de sus casas, antes de la mencionada Semana Santa, lo guardias municipales darán noticias a esta Alcaldía de las que se encuentren necesitadas para obligar a los interesados a enlucirlas ó asearlas de un modo conveniente.

Sexta. En los días de Semanas Santa y Feria, se verificará de madrugada la limpieza de las calles empezando los carros a recoger, la basura de las casas a las cuatro de la mañana, pasando primero por los sitios de más frecuente tránsito. Estas operaciones se harán con la mayor rapidez a fin de que terminen lo más pronto posible.

Séptima. Los dependientes municipales quedan encargados de hacer cumplir las anteriores disposiciones.

Las carreras de caballos

El presidente de la Sociedad de Carreras de Caballos, anuncia a la Alcaldía que las carreras próximas se celebrarán durante los días 13, 15 y 17 de Abril, y pide un premio para concederlo en las mismas.

Concejal fallecido

Ha dejado de existir el concejal de este Ayuntamiento, don Diego Gómez Pérez.

El Fomento del arte andaluz

El presidente del Fomento del arte andaluz interesa del Ayuntamiento la ayuda del mismo para la fiesta que se propone organizar a base del canto y baile andaluz en el patio del Gran Hotel Alfonso XIII.

Noticias

El industrial establecido en la casa José Gestoso, 14, solicita licencia de apertura para dicho establecimiento.

—El industrial José Avilés solicita la concesión de un puesto de la nueva cartelada del mercado de la Feria.

—El industrial don Angel Fernández solicita del Ayuntamiento que sea abierta la calle Paisanes al tránsito rodado.

—Ayer se recandaron en el Ayuntamiento por arbitrios extraordinarios, primero y segundo grupos 4,514'78 pesetas; por carnes, pesetas 464'27 pesetas, y por vinos, 1.192'20 pesetas. Total, 6.171'25 pesetas.

Gestiones de la Guardia municipal

Primer distrito.—Falta de repaso y blanqueo la fachada de la casa números 3 y 5 de la plaza de San Pedro.

Segundo distrito.—Lleno el pozo negro de la accesoria número 22 de calle Atanasio Barrón.

Cuarto distrito.—Falta de repaso y blanqueo la fachada de la casa número 91 de calle Pagés del Corro; lleno el pozo negro de la casa número 41 de calle Pelay Correa y 5 de calle Flota; intervenidos por el veterinario del distrito, por no estar en condiciones para el consumo, ocho litros de leche a Laureano Vela, con establecimiento de bebidas en Altozano número 9.

Octavo distrito.—Intervenidos por el veterinario del distrito cuatro kilos de pesadillas, por no estar en condiciones para el consumo, a José Maestra, con puesto en la segunda cartelada del mercado; idem por la guardia municipal, por no tener el peso reglamentario, catorce kilos de pan a José Díaz y Díaz, con domicilio en calle Adelantado, 4; nueve kilos de pan a José Fernández, con domicilio en calle Juzgado, 4, y tres kilos de pan a José Luque, domiciliado en Relator, 48.

El mejor aceite de oliva

MARIA ROSITA

De venta en los principales establecimientos.

Depósito: «La Colonial» Tetuán, 20

INFORMACION DE PROVINCIAS

Los que adulteran los alimentos

Alicante.—El gobernador ha impuesto un ejemplar castigo al vendedor de leche Francisco Durán, por adulterar el artículo.

También han sido multados otros industriales por análoga causa.

Se dice que el Rey visitará Alicante

Alicante.—Un diario local publica una información asegurando que el Rey vendrá a esta capital el próximo mes de Abril, para asistir a la inauguración del canal de riegos de la huerta alicantina.

Accidente automovilista

Logroño.—Una camioneta de viajeros chocó contra un árbol, por habérsele salido una rueda.

A consecuencia del accidente resultó muerto el joven de veinte años José Rodríguez, hermano del chofer.

También resultó con heridas graves una mujer llamada Asunción Martínez.

Los restantes viajeros sufrieron lesiones de poca importancia.

Noticias cortas

Villagarcía.—Se ha celebrado un Asamblea para pedir la construcción



Una prueba decisiva.

Lávase usted durante una temporada única y exclusivamente con Jabón Heno de Pravia, y después mirese las manos.

Se asombrará usted de lo que habrá mejorado su cutis en suavidad y tersura. Se persuadirá usted de las excelencias de este jabón ideal, absolutamente puro, muy espumoso, de perfume intenso y persistente

Y formará el propósito de lavarse siempre en lo sucesivo con Jabón Heno de Pravia

Compre hoy mismo una caja de tres pastillas en la primera perfumería o droguería que encuentre, y haga usted la prueba

Jabon Heno de Pravia

Pastilla, 1,50 en toda España.

El impuesto del Timbre a cargo del comprador.

PERFUMERÍA GAL MADRID

Cólicos Hepáticos y Nefríticos

los cura el Aceite «B» natural

TERMINANTEMENTE reconocido por la ciencia médica del mundo. Preparado por el farmacéutico don Alberto Jiménez Ortega. De venta en las principales farmacias.

Pescaderías Sevillanas

PRECIOS PARA EL DIA 16 DE MARZO DE 1925

Acedías, 3'75 pesetas; besugos, 1'85; cazón, 2'30; langostinos, 12; lenguados, 6; merluza, 3; papales, 1'40; pesadillas, 2; rape, 2'20; rubio, 1; salmónetes, 3'50, y huevas, 2'25.

Pescado frito de siete tarde ó tres madrugada

El Hogar Español

Sociedad Cooperativa de Crédito Hipotecario MADRID

Interés médico, dándose grandes facilidades para los de construcción. Agencias: En Barcelona, calle Ja Borgia, 1; en Buenos Aires, Reconquista, 381, y en

Sevilla, calle Zaragoza, 19

INFORMACIÓN TELEFÓNICA Y TELEGRÁFICA

EDICIÓN DE LA NOCHE DEL DIA '6

NOTICIAS DE SOCIEDAD

Con toda felicidad ha dado a luz un niño la bella y distinguida señora doña María Luisa Cantos Márquez...

Nuestra más cariñosa felicitación a los padres.

Ayer tarde, a las tres, celebróse en el oratorio del chalet «Casa Blanca» la boda de la encantadora señorita Lola Medina Carvajal...

Bendijo la unión el capellán señor Castro Díaz, y actuaron de padrinos la marquesa viuda de Esquivel y el marqués de los Ríos.

La novia realizaba sus naturales encantos con elegantísimo traje blanco y velo de encajes de Bruselas...

El novio vestía de uniforme. Suscribieron el acta matrimonial, como testigos por ambas partes, don Joaquín Sangrán...

Los numerosos invitados, casi toda la aristocracia de Sevilla, fueron delicadamente obsequiados con un espléndido lunch.

Los nuevos esposos, a quienes deseamos toda clase de venturas en su nuevo estado, marcharon en automóvil a Jerez y otras poblaciones.

Para pasar temporada al lado de sus hijos, los señores de Lucía de Tena, llegó de Córdoba doña Blanca Sánchez Guerra de Alvarez...

Marcharon a sus posesiones de Los Moriles los condes de Colomera.

De paso para Madrid estuvo en ésta el conde de los Andes.

Llegaron de Jerez don José Manuel de Domecq y Rivero y las distinguidas señoritas Carmen y María Hidalgo Martel.

En breve llegarán a ésta, de paso para Jerez, donde estarán una temporada, la distinguida señora doña Inés Primo de Rivera...

En el expreso de esta mañana salió para Algeciras y otros puntos nuestro buen amigo don Julio López Vico.

Dr. Manuel Baraja MEDICO ODONTÓLOGO Muñoz Oliva núm. 6 (Lombardos) y Tetán núm. 8. Los miércoles en Utrera.

Se encuentra en Sevilla, acompañado de su distinguida esposa, nuestro querido amigo el ilustre arquitecto del ministerio de Instrucción pública don Javier Luque.

SEÑORA: Tenemos el gusto de invitarla a visitar nuestra colección de modelos de Vestidos y Abrigos para Primavera.

PELETERIA SAMPEDRO O'DONNELL 12. Regresó de París nuestro querido amigo el comerciante don José Prieto.

El Constructor Adquiera usted nuestro extraordinario de Marzo, con 112 páginas, por UNA PESETA, dedicada a la Exposición de la Construcción.

Oculista Dr. CACACE, Juan Ribadán 22. (S. Lorenz) Se halla restablecido de una afección gripal que le ha retenido en cama varios días...

CAPITONNE General Polavieja 6 Graciani Varela 71.575 RAYOS X.—Dr. Puelles.—Baileño número 33, de una a tres.

Marchó a Córdoba nuestro convecino don Basilio del Camino.

NEUMATICOS Las mejores marcas a los mejores precios. Mariano Sancho, S. A. O'Donnell, 38. Teléfono 531 Sevilla.

La Tuna de Coimbra El director de la Tuna de Coimbra que nos visitará en el pasado mes de Febrero, nos ha dirigido una atenta carta en la cual nos ruega hagamos público su agradecimiento y el de todos los escolares que forman parte de la Agrupación por las atenciones y obsequios de que fueron objeto durante su estancia en nuestra ciudad.

¡Tres á uno! Con esta proporción se perjudica al público que, por ignorancia, no compra el calzado en La Cubana—Líneros, 9—, la casa que goza de mayor crédito por la calidad del artículo y la elegancia de los modelos; todos de alta fantasía y de última moda.

Durante la conferencia dada ayer en Barcelona por el subsecretario del Trabajo, estallaron dos petardos en el local donde se celebraba el acto

El Rey ha firmado un importante decreto sobre recompensas militares y firmará mañana el relativo al nuevo Estatuto Provincial, con algunas modificaciones

Despacho con el Rey

Madrid 16 (2 t.). Esta mañana despacho con don Alfonso el vocal del Directorio general Gómez Jordana.

A la salida manifestó a los periodistas que el Soberano había firmado un decreto sobre recompensas militares, muy amplio e importante.

Respecto al Estatuto provincial, dijo que con pequeñas variaciones de detalles había sido aceptado por el Rey, el cual lo firmará mañana.

De Marruecos dijo que aparte de las noticias que señala la «Hoja Oficial», no tenía ninguna otra que comunicar, sino que, por ahora, no habrá operaciones, y que los temporales han causado grandes destrozos.

En audiencia militar recibió el Rey al brigadier Ruiz Trillo y a los coroneles Luis Gascon y Luis Lambert.

Complimentaron a don Alfonso el capitán general de Madrid, el subgobernador del Banco de España y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Banquete a Pérez Lugín En la Casa de Galicia tuvo lugar ayer un banquete en homenaje a don Alejandro Pérez Lugín, por su éxito con la película «La casa de la Troya».

Oreó el banquete Gfelia Nieto, y sus palabras dieron lugar a un debate interminable entre numerosos oradores, tales como Donval, Calvo Sotelo, Basilio Alvarez, Carracido, Insúa, Viguri, Pérez Nieva y el homenajeado, sobre el tema si la mujer debe o no intervenir en la vida pública.

A las seis y media de la tarde seguía la animada discusión, y hubo que amenazar a Gfelia Nieto con nombrarla concejal si no cesaba en el desarrollo del tema expuesto.

Cantaron los coros gallegos, que no pudieron ser incluidos en la hermosa película de Lugín.

En la fiesta reinó gran camaradería y animación.

Banquete a Emilio Méndez En un restaurant de los Cuatro Caminos se celebró un banquete, con el que varios amigos y admiradores del espada Emilio Méndez obsequiaron a éste por los éxitos alcanzados en la última temporada en América.

En la fiesta reinó gran alegría.

Firma del Rey En la Oficina de Información de la Presidencia facilitaron esta mañana los siguientes decretos firmados por el Rey:

Guerra: Dictando normas para la concesión de recompensas en tiempo de guerra.

Marina: Autorizando la adquisición de tres mil toneladas de carbón Cardiff con destino a los depósitos de la Marina.

Gobernación: Autorizando concurso para arrendar un edificio en Valencia con destino a los servicios de la Guardia civil.

Un estreno de Benavente En el teatro Cómico se ha estrenado esta noche la humorada en tres actos, original de Benavente, titulada «Nadie sabe lo que quiere» el bailarín y el trabajador.

Como en todas las obras de Benavente, el diálogo es chispeante; pero la obra es de poca trascendencia. Sin embargo, el público la acogió cariñosamente.

Mitín feminista Hoy, a las seis de la tarde en el salón de actos de la Casa de Pueblo, se celebrará un mitín organizado por la Agrupación feminista, para protestar contra el acuerdo del Ayuntamiento, suprimiendo la subvención para las escuelas laicas.

Tomará parte varios oradores.

Magoz salió anoche para Málaga Como estaba anunciado, anoche salió para Málaga, con objeto de asistir a la inauguración del cable italiano, el vicepresidente del Directorio militar, marqués de Magaz, acompañado por los embajadores de Italia y la Argentina.

Visitas de gracias

El general González y González visitó a varios vocales del Directorio para darles gracias por su ascenso.

También se entrevistó con varios generales una comisión de la naves, para agradecer al Gobierno la reciente disposición dictada contra la extinción de la langosta.

El Sr. Sala visita al general Jordana El presidente de la Mancomunidad Sr. Sala, estuvo esta mañana en la Presidencia conferenciando con el vocal del Directorio general Gómez Jordana.

A la salida manifestó a los periodistas que virtualmente ya está firmado el nuevo decreto sobre el Estatuto provincial.

Despacho de subsecretarios Con el general Jordana despacho esta mañana los subsecretarios de Marina y Estado.

Vista de una causa contra un ex capitán En el Supremo de Guerra y Marina se ha verificado al vista de una causa seguida contra un ex capitán del Ejército por los delitos de falsedad y estafa.

Presidió el general Carbó, actuando de ponente el general Varcarec de fiscal el señor Noriega y de defensor el comandante Matilla.

El procesoado está, valiéndose de engaños, 15.000 pesetas, al Banco de Crédito de Santona.

Un Consejo de guerra celebrado en Burgos, le condenó a doce años de prisión mayor con la accesoria de devolución de la cantidad estafada.

En el acto de hoy el fiscal solicitó igual pena.

El defensor, señor Matilla, estimó que la pena debía ser de un año, ocho meses y dos días, y a lo sumo, de dos años, once meses y un día de prisión correccional, si responsabilidad civil.

La causa quedó vista para sentencia.

Recepción del general Weyler en la Academia de la Historia En la Academia de la Historia se celebró ayer la recepción del nuevo académico de número don Valeriano Weyler.

Presidió el acto el marqués de Laurenci y el Patriarca de las Indias.

El duque de Rubí leyó un meritorio trabajo sobre «El valor de la Historia en el arte militar».

Le contestó el señor Bertran Rozpide.

Repatriación de fuerzas Se ha acordado que el día 25 del actual sean repatriadas las fuerzas del regimiento de Toledo y las de Zamora, el 27 las de Zaragoza para Santiago y las de Vergara para Barcelona, y el día 31 las del regimiento del Rey para Madrid.

Regreso del general Hermoso Ha regresado el general Hermoso, que había ido a Tudela con objeto de asistir a un acto de propaganda de la Unión Patriótica.

EXTRANJERO

Los separatistas flacos y De Valera Bruselas.—Los separatistas flamencos que desean la separación de esta región con Valonia, invitaron a De Valera a que diera una conferencia, la cual no pudo celebrarse por oponerse el Gobierno a la entrada en el territorio del revolucionario irlandés.

Los naufragos del «Estrella María» San Juan de Terranova.—Los 80 tripulantes del «Estrella María», se encuentran refugiados en el banco de rocas que ocasionó el naufragio. A causa de los hielos se hace difícil su salvamento.

Las elecciones en Egipto El Cairo.—El resultado de las últimas elecciones da a los partidarios de Zagul Bajá 101 puestos, 38 a los liberales, 35 a los unionistas, 22 a los independientes y 6 a los nacionalistas.

Zirvar Bajá ha reconstituido el Gobierno, reservándose la cartera de Negocios Extranjeros.

Huelga solucionada Milán.—Ha terminado la huelga que venían sosteniendo los obreros metalúrgicos, por haber llegado a un acuerdo con los patronos.

El trabajo se reanuda mañana mismo.

Nuestra acción en Africa

Zona de Melilla Varias noticias

Melilla.—Para resguardarse del agua algunos soldados se refugiaron en una casa de Tafersit. A poco ésta se hundió, resultado muerto Ramón Perales y gravemente heridos Manuel Jurado, José Paula, Pedro Pérez y Teodoro Armes.

—Continúa el temporal. La línea del ferrocarril de la Compañía de Tlatza ha quedado destruida en una extensión de cuatro kilómetros. Una brigada de obreros ha sido encargada de restablecer cuanto antes las comunicaciones.

Las aguas arrastran numerosos animales muertos.

—Ha quedado destruido en su mayor parte el parapeto del campo de tiro de Mar Chica.

En otras posiciones el temporal ha causado también grandes destrozos.

Los vecinos de las barracas establecidas en el Hipódromo tuvieron que abandonarlas de madrugada, refugiándose en unas casas de las cercanías.

—Han ingresado en el Hospital, heridos por accidentes, el soldado Saturnino Vela y dos askaris de Regulares.

Zona de Larache

Breves noticias

Larache.—La columna de Alcázar llevó importante convoy a las posiciones de Anyera y blocaos Puente y Tabaganda.

El enemigo hostilizó a nuestras fuerzas, sin conseguir evitar la entrada de los convoyes en las posiciones.

—En la posición de Abante se estableció un nuevo bloqueo y otro en Sidi Buhara, sin novedad.

Continúa el temporal

Continúa el temporal con gran intensidad. La autoridad de Marina ha dado orden de cerrar el puerto. El correo de la Península está detenido hace tres días.

El vapor San Antonio entró de arribada forzosa.

Se han anegado los muelles de mercancías.

EN EL TEATRO BARCELONA

Durante la Conferencia del subsecretario del Trabajo, hicieron explosión dos petardos

Barcelona 16 (4 t.). En el teatro Barcelona comenzó a dar su anunciada conferencia el subsecretario del Trabajo, señor Anués, sobre el tema «Su pasado, su presente y su porvenir».

El local se hallaba completamente atestado de público. Asistían también las autoridades.

Apenas había comenzado a desarrollarse su conferencia el señor Anués, una formidable explosión, seguida de otra menos intensa, sembró la alarma en los concurrentes, que atropellándose unos a otros emprendieron veloz carrera en busca de las puertas de salida.

A pesar del gran pánico que se apoderó de todo el mundo en los primeros momentos, no resultaron heridos de gravedad. Tan sólo hubo que lamentar algunos contusiones y varias señoras con síncope.

Una vez desalojado el local, el público se estacionó frente al mismo en espera de noticias sobre lo ocurrido.

Las autoridades recorrieron el salón, pudiendo descubrir que en los evacuatorios había sido colocada un petardo de grandes dimensiones, y en uno de los pasillos otro un poco menor.

Renacida la calma, el señor Anués continuó su conferencia, al terminar la cual fué muy aplaudido.

La noticia circuló rápidamente por la población, exagerándose lo ocurrido hasta el extremo de asegurarse que habían explotado dos bombas y que el número de víctimas era numerosísimo.

Agreso del Sr. Anués En el rápido salió con dirección a Zaragoza el subsecretario del ministerio del Trabajo, señor Anués. En la estación fué despedido por las autoridades.

R. I. + P. A. EL ALMA DEL SEÑOR Don José María Bayardo Cabello Que falleció en la villa de Alcalá de Guadaíra el día 14 de Marzo del corriente año, después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. Su desconsolada viuda, hija, hermana, hermanos políticos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás parientes y afectos, ruegan encarecidamente a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que por el descanso eterno de la misma ha de celebrarse el día 17 del actual, a las nueve de su mañana, en la iglesia parroquial de San Sebastián, de la citada villa.

EL ARTE DEL ESCAPARATE Desde una azotea de Triana se pueden ver tantas cosas...

En nuestro concurso sobre algo que quede para la feria de Abril se están manifestando muchos por un concurso de escaparatés, con premios para el mejor instalado. Año que nos convenimos de que este puede ser un festejo que agrade a todos. No olviden esto los municipios. Con doce o quince mil pesetas se tiene un domingo entero a todo Sevilla disfrutando, gozando de un buen espectáculo. Decimos esto, porque anoche escuchamos hacer grandes elogios de un artístico escaparate que presenciamos en la Casa Rubio (antigua de Colomina), que no tiene necesidad de hacer esos alardes, ya que es bien conocida de las señoras de Sevilla. Tanto elogios nos hicieron, que fuimos a verlo, y quedamos convencidos de lo que en este arte del escaparate se puede hacer. La exposición de la Casa Rubio no era una cosa vulgar. La casa que así se gasta el dinero en presentar sus artículos debe tener un premio. Describir lo que allí vimos no es decir nada. Había que haberlo visto. No se puede hacer más contando con tan poco sitio. Figuráis una azotea trianera cuajada de macetas, de claveles (de verdad). Desde ella se ve el puente de Triana, maravillosamente pintado. Las aguas del río, bañadas por la luna, corren hacia el mar en vertiginosa corriente. Como han podido hacer eso! Efectos de luz seguramente; pero, ¡qué maravilla! A la derecha del espectador, un retablo de azulejos con un Cristo, aluminado con un diminuto cuadro de farolillos azules, como todo el tono de la azotea, y el suelo, un tapiz de abanicos pintados en un solo color y correspondiendo a un estilo propio de la casa. No era nada más artístico. Completaban e adornaban numerosas sombrillas en tonos en azul, hechas de una sola pieza, exclusivo modelo de la Casa Rubio, que en esto de las novedades es única en Sevilla. Pepe Rubio, como el artista que se recrea en su obra, se entremetió con el público para escuchar lo que dice. Se marcha y vuelve para seguir enterándose. En uno de sus paseos, llega hasta nosotros y ¡abrazados! —Enhorabuena, amigo. Así se hacen las cosas. —Le gusta a usted? He querido presentar los modelos de este año en esta forma original, y estoy muy satisfecho, porque esos elogios son atómicos y sombrillas vendidas. No hay más remedio que hacer esto. —Ya, ya! Usted se acoge al refugio de que «camarán que se duermen se lo lleva la corriente...» —A mí, si me lleva la corriente me lleva despierto. Lo que usted ve ahí solo lo tiene mi casa. Dentro de poco le verá usted copiado, pero ¡cuidado es mía, y el trabajo exclusivo de los artistas de mi casa. —¿Cómo hace usted esos abanicos? —Pues primero se piensa en un solo estilo, entonado en un solo color. Ahora ha tomado azul cobalto de Bacarissas, como usted ve. Los dibujos son caprichos de los guiteiros de mi casa. Yo tengo ocho artistas pintando abanicos todo el año. Pienso como autores de cartones premiados. Ellos procuran superarse, y ahí tiene usted la muestra de la labor del pasado invierno. De esta forma no trabaja nadie en España más que yo. Por eso que usted ve me piden abanicos muchas familias de Madrid y otras capitales. —¿Varía usted los modelos todos los años? —Todos. Los abanicos mueren al año. Las sombrillas suelen tener más vida. Este año hemos hecho en la fábrica del barrio Nervión esas sombrillas en una pieza, entonadas en azul, como los abanicos, y haciendo una aceptación enorme. —Deben ser caras! —Haratissimas! Esas sombrillas vienen en cualquier parte doce o quince duros. La más cara de las que ve usted en la exposición es de cuarenta pesetas. Tienen decenas que traer del extranjero, no se pueden vender a ese precio, pero haciéndolas en la fábrica, sí. Yo

Nueva Agencia de reclamaciones Nuestro estimado amigo el conocido abogado de Cortegana (Huelva) don Julián Macías, ha establecido en la estación de dicho importante pueblo de la sierra una Agencia de Reclamaciones a los Ferrocarriles, que viene a llenar una necesidad imperiosa para defensa de los intereses de aquel comercio. Dada la competencia que en materia de Derecho ha demostrado el señor Macías, de sólido prestigio en dicha región, la expresada Agencia ha de responder cumplidamente a su misión que, como decimos, es defender los intereses de los comerciantes cerca de las Compañías explotadoras de los caminos de hierro de España.

Dr. Enrique Castells ESPECIALISTA Piel y Sífilis Consulta de 10 a 5 tarde ZARAGOZA, 15

RADIOTELEFONIA.—Aparatos y piezas—sueltas; precios sin competencia. «LA CASA SIN BALCONES» O'DONNELL.

¿Quién vende barato? Camisetas, camisetas y calcetines IDIGOR... SIERPES, 57

LOS MEJORES MUEBLES más baratos, de absoluta garantía, los de la antigua y acreditada casa China, 36. Si quiere estar bien con su bolsillo, se la recomendamos para hacer sus compras. Exposición interior.

Para alhajas, relojes, objetos de plata y mantones de Manila a mitad de precio Todo de Ocasión Velázquez, 13

EL NUEVO CORONEL DEL REGIMIENTO DE GRANADA

El nuevo coronel del regimiento de Infantería de Granada número 34, nuestro particular amigo don José Cubiles Blanco, ha dirigido al regimiento la siguiente alocución al hacerse cargo del mando del mismo:
«En el día de hoy me hago cargo del mando del regimiento, cesando en este cometido el teniente coronel del primer batallón, don Antonio Ugena Soler, que accidentalmente lo desempeñaba, haciéndose cargo el referido jefe del mando de su unidad.
Una de las mayores satisfacciones de mi vida militar es encontrarme entre vosotros, entre los que componéis este para mí tan querido regimiento de Granada; uno de los más grandes motivos de agradecimiento que tengo para con nuestro amado Monarca es por haberse dignado hacerme la merced de mandarme.

AUDIENCIA

La Sección primera ha conocido del sumario instruido en el Juzgado del Salvador de esta ciudad, contra Rafael Muñoz Besada, por tenencia de armas sin licencia.
El abogado fiscal sustituto, señor Quirós, solicitó la pena de un mes y un día de arresto mayor y multa de 150 pesetas, con lo que estuvo conforme el procesado.
Como defensor asistió el señor Beca Mateos.
—La misma Sección vió la causa prevenida en el Juzgado del distrito de la Magdalena, contra José Santos Estévez, por lesiones.
El señor Quirós solicitó la pena de dos meses y un día de arresto mayor, a lo que asintió el señor Beca Mateos, encargado de la defensa.
—Ante la Sección segunda compareció José María Rufino García, procesado en el Juzgado de San Vicente, de esta ciudad, como autor de un delito de lesiones graves Clara Isla Cerrillos, cuyo hecho tuvo lugar en la calle Miguel del Cid.
El abogado fiscal, señor Lasso de la Vega, modificó sus conclusiones, apreciando la atenuante de arrebatada y obcecación, y solicitó la pena de seis meses y un día de prisión correccional.
El acusador privado, señor Ruiz Verdejo, elevó a definitivas sus conclusiones, y solicitó la pena de cuatro años y dos meses de prisión correccional.
El defensor, señor Fal Corude, entendió que su patrocinado sólo era autor de un delito de lesiones menos graves, y la pena que procedía era la de un mes y un día de arresto mayor.
—Igual Sección vió el sumario tramitado en el Juzgado de Utrera, contra Santiago García Lora, por lesiones.
El señor Lasso de la Vega, retiró la acusación por falta de pruebas.
Para la defensa asistió don Tomás de la Vega.

Palacio de Justicia

ARROLLADO POR UN AUTO EN LA CARRETERA DE CAMAS
En la casa de socorro de Triana ingresó en la tarde de ayer Miguel Leona Morcillo, de 26 años, con domicilio en calle Galindo, 8, que momentos antes había sido arrollado en la carretera de Camas por un auto de la matrícula de Sevilla, número 4.831, destinado al servicio público, con parada en la Campaña, que conducía su dueño, Francisco Lurte López, que habita Almirante Linzón, 35.
El lesionado fué asistido de contusiones y erosiones en el pie izquierdo y región costal del mismo, de pronóstico reservado.
Esta tarde se constituirá el Juzgado del distrito de la Magdalena, que instruye el oportuno sumario, en el domicilio del atropellado, por darle declaración.
Con el mismo objeto ha sido citada el conductor del vehículo.

LETRAS DE LUTO

Ayer hizo un año que dejó de existir a consecuencia de un desagradable accidente, don Guillermo Guanter y Rodríguez de Santa Cruz, muy estimado en el barrio de Triana por sus excelentes prendas de carácter.
Por el eterno descanso de su alma se celebró por la mañana en la parroquia de Nuestra Señora de la O una solemne misa de «Réquiem», asistiendo al fúnebre acto la familia doliente y numerosos amigos.
Reiteramos a los padres del finado, hermanos y demás parientes nuestro sentido pésame.

REMITIDO

Sevilla 1 de Marzo de 1935.
«Covadonga» S. A. de Seguros Sres. Gomez y Lecaroz, subdirectores en Sevilla.
Muy señores míos y de mi mayor consideración y respeto:
La presente tiene por objeto manifestarles que con motivo del siniestro ocurrido en el establecimiento de mi propiedad, situado en el mercado de Triana, donde el dueño de la Compañía «Covadonga», don Diego Otero, y el perito por mí, don Juan J. Cuerva, con un celo admirable se han hecho los apremios en justicia, de lo que me doy por satisfecho, y así se lo hago constar a ustedes, para la satisfacción de esa Compañía aseguradora, con el agrado que tan dignamente la representa.
Sin más me reitero de ustedes atento y seguro servidor.—Rafael Arispón Bisuerte.

Marcha de Benlure

En el expreso de anoche marchó a Madrid el insigne escultor don Mariano Benlure.
En la estación lo despidieron el alcalde, señor Vázquez Armero; don José Rico Cejudo, don Gonzalo Vihba, el conde de Aguilár y don Anibal González.

UN BAUTIZO

En la parroquia de San Gil ha recibido las aguas del bautismo una niña, hija de nuestro estimado amigo don Francisco Rodríguez González y de su esposa, doña Carmen Martínez.
Apadrinaron a la recién nacida don José Leal López y la simpática señorita Manuela Martínez Ojeda.
Terminada la ceremonia religiosa los numerosos invitados al acto pasaron al domicilio de los padres de la criatura, donde fueron obsequiados espléndidamente con vinos, pastas, licores y habanos.
Lindas jóvenes del barrio organizaron una agradable fiesta andaluza formando un notable cuadro flamenco, destacándose entre ellas Conchita López, Antonia, Rosa y Carmen Leal; Matilde Fernández, Josefa Aguilár, Esperanza Tobías y Marija Rodríguez.
Los afamados cantadores de flamenco Currito y Niño de Santa Marina cantaron todo lo cantable hasta las del alba.
Un bautizo de rumbo.

SUCESOS

En la calle García de Vinuesa rieron a última hora de la tarde de ayer Juana Cano Sánchez de veinticuatro años, y Rafael Sánchez Jiménez, de veinticinco.
Este resultó con varias contusiones por mordeduras en ambos brazos y erosiones en la cara y cuello, siendo curado en la casa de socorro de la Plaza de San Francisco.
Los guardias de Seguridad 25 y 78 llevaron a Juana a la Comisaría.

EL PENSAMIENTO

MODAS
Se han recibido los últimos modelos de sombreros para señoras y niños. Gran surtido. Pi y Margall, 25.

SAN LORENZO

Confitería
Festividad de SAN JOSE
Especialidad en platos y bandejas propios para regalos. Gran surtido en dulces finos y Petit-fours. Todo a precios corrientes.

Triladora Ruston

con locomóvil, véndense juntas a per separado. Informar en Periferia Inglesa, pza. del Salvador 22.

«EL ESTIMO»

Proveedor de la Real Casa CORDOBA, 4 y 6

Radio Club Sevillano

E. A. J. 5
Programa del radio-concierto para el martes 17, a las seis y media de la tarde:
«Charla instructiva.
«Concierto por el sexteto de la estación: Los gavilanes, J. Guerrero; Las deux comeres, H. Tellam; La Gran Via, Chueca y Valverde; y Roses of Picardy, song, H. Wood.
«El excelentísimo señor alcalde de esta capital, a ruegos del Radio Club radiará un saludo al pueblo de Sevilla por medio de la estación emisora.
«El notable actor de la compañía del teatro del Duque señor Naveas recitará el «Canto a Sevilla», de la obra D. Luis Mejías, de los señores Marquina y Hernández Catá.
«Boletín meteorológico.
«Concierto por el cuarteto Mozart, instrumentos de arco: Ma Blonde Aime, Volpati; Andante del cuarteto op. 11, Tschakowsky; Don Quintin, el amargao, J. Guerrero, y Triana, Lope.

Aduanas

Agente o comisionista de tránsito lo desea casa antigua para trabajar el servicio de transportes combinados entre Barcelona y Sevilla.
Indispensable no tener compromiso casa analoga.
Dirigirse bajo reserva a X. X. Zubano, 3, Barcelona.

San José

El mejor regalo, práctico, elegante y útil, es la PUFFADIA, máquina de calcular en cartón de piel, para caballero, con departamentos para tarjetas, sellos y documentos.
Precio, 100 pesetas. José R. Ortiz Santa Ana, 35.
Necesario agente para ventas en la región.

Los mejores aparatos de Radiotelefonía y piezas sueltas

Otto Reinhardt
Adriano, 28 Sevilla

VELOS

y mantillas de blondas y Chantilly, más nuevo y baratísimo.
Colecciones de crepones seda, tulidos, anchos, desde 10 pesetas, y lo mejor conocido a 25 pesetas.
Gases georgette tupidas, otomanes seda, charmesse, satenes para abrigos, moaré; sedas lavables tupidas, anchas, desde 5,50 pesetas.
Pantos seda tupidos, anchos, desde 3 pesetas. Hilos color para trajes y mantelerías, desde 7 pesetas.
respones algodón, otomanes novedad, esponjas y gran cantidad de ceñidos y perales para camisas de caballero.
Gran sastrería de caballero y completo surtido en primaveras y frescos. Comprando en esta casa se consigue lo mejor y más nuevo a un 50 por 100 de economía.

Alejandro Recio, S. en C.

Federico de Castro, 70 (antes Cuna)

Anuncie Ud. por RADIO CLUB SEVILLANO

Su anuncio llegará a miles de hogares.
Concesionarios exclusivos:
EMPRESA ANUNCIADORA LOS TIROLESES
Campaña, 8, primero, Sevilla

San Pablo, 25

Pasaje de las Navas

En tan céntrico sitio como la calle San Pablo acaba de abrirse un nuevo establecimiento de bebidas, que es de lo más bonito que hay en Sevilla.
Son sus propietarios los conocidos industriales don Bonifacio y don Gumersindo Díaz, y a estos dos nombres son una garantía para el público, que sabe ya de hablar en el Pasaje de las Navas las más selectas bebidas, así en vinos como en aguardientes y licores, y las más exquisitas tapas, que para estos menesteres cuentan con un cocinero de hotel.
Al frente del Pasaje de las Navas se halla Constantino, hermano de Bonifacio y Gumersindo, muchacho joven, simpático y con más ganas de trabajar que un cesante. De seguro que no ha de salir de su casa nadie disgustado.
El Pasaje de las Navas es un establecimiento modelo; pero modelo en todo. Al que allí coja una mancha porque haya algo sucio, lo indemnizan comprándole un traje. La limpieza y la higiene es la mayor garantía de la casa.
Se nos olvidaba un importante detalle: ni donde se cría se bebe mejor café que en esta casa. Y eso lo sabe ya el público, que se ha dado cuenta en seguida.
¿Queréis beber buena manzanilla, acompañada de tapas extraordinarias? No dudéis en ir al Pasaje de las Navas, que allí está Constantino dispuesto a servir al público como éste quiera.

PERIODISTA

Revista profesional desea correspondencia para una revista mensual. Escribir a P. 1.469 B. Apartado, 225 Barcelona.

HERIDO POR SU AMANTE

La guardia municipal ha detenido a Francisca Abad Perez, de treinta y nueve años, por haber causado un ataque de nerviosos, dos heridas incisas en la región frontal y cruz a José Ramos García, de 35 años, con quien la Francisca vivía maritalmente.
La víctima de su amante fué asistida en el Hospital Central, y del suceso dióse el oportuno conocimiento al Juzgado de primera instancia del distrito de San Román, a disposición del cual ha quedado la procesada de José.

DE UN CHALET ROBAN LA TUBERIA DEL AGUA

El consúl de la Argentina en esta capital se ha personado en la casa cuartel del puesto de San Sebastián denunciando que del chaleto que habita en la Avenida de Borbolla habían hurtado quince metros de tubería del agua, ocurriendo el hecho durante la anterior madrugada.
Para la tramitación reglamentaria y práctica de las oportunas diligencias ha sido remitido el atestado referente a este suceso al Juzgado de primera instancia del distrito de Salvador.

Dr. VADILLO

MÉDICO-DENTISTA
Ex ayudante del doctor Aguilár de Madrid.
Rayos X para Radiografías intra-bucuales
MARQUES DE SANTA ANA, 7

Anoche en la Correduría

El tránsito por calle Correduría va de aumento de día en día, y los atropellos se suceden con más frecuencia. Anoche, a las siete, un hombre estuvo a punto de ser arrollado, debido al exceso de público que se hallaba extasiado contemplando el precioso dormitorio que don Eduardo Santander tiene instalado en su Exposición de Muebles en el número 32. Teléfono, 452. Al márcenes, calle Pedro Miguel, 13.—Sevilla.

Cuotas militares

Las nuevas cuotas militares son muy ventajosas. Las hay hasta de 62 pesetas 50 céntimos en total. Detalles gratis. Miguel Escámez, Albareda, 64, Sevilla.

Clases de Mecanografía
Colegio Evangélico
Plaza de an Agustín núm. 11
Las lecciones se dan en nuevas máquinas
L. C. SMITH & BROS.

HIDROLITINES DR. GRAU
Incomparable agua de mesa
A todo comprador de 3 cajas se le regala un lindo vaso de cristal.

Manuel Pacheco
AGENTE DEL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA
Préstamos sobre fincas rústicas y urbanas, aunque estén hipotecadas, con el interés del 6 por 100 anual vencido, y amortizable de 5 a 50 años, a voluntad del peticionario. Informes y consultas: AVENIDA DE BORBOLLA, 6

EL LIBERAL de Sevilla Folletín 7
CAROLINA INVERNIZIO
LA RESURRECCION DE UN ANGEL
VERSION ESPAÑOLA
Autorizada por la CASA MAUCCI de Barcelona

Rienzi, cuya rectitud de carácter y honradez de principios tuvo ocasión de apreciar. El buen padre estaba seguro de que el joven era digno de María y de que ésta uniéndose a él tenía segura la felicidad.
María, que a la belleza de su persona unía un alma nobilísima, un espíritu elevado, un corazón tierno, se abandonó a toda la dulzura de aquel amor que su padre bendecía y el día que juró ante los altares fidelidad eterna a Paolo fué el día más feliz de su pura existencia de doncella.
El conde Paolo, huérfano de padre, amaba intensamente a su hermano mayor, aunque sus ca-

racteres fuesen completamente opuestos.
Lena amaba la sociedad, el lujo, las diversiones y toda clase de «sports». Paolo soñaba con la vida tranquila de familia, frecuentaba poco los salones, los teatros y prefería los buenos libros, la música, la pintura; Luca era violento, tenaz, disoluto; Paolo, sereno, débil, casto.
Cuando el joven condujo su esposa a Turin, al palacio paterno, el conde Luca y su esposa le instaron a que abriese sus salones a un número interminable de fiestas; pero la joven pareja expuso su deseo de vivir retraída y le aquí nació un poco de frialdad por ambas partes.
Luca trató a su hermano de necio y a su cuñada de estúpida; no obstante tanto él como Manuela, que frecuentemente necesitaban dinero, no dejaron de visitarle. Y notando que María se interesaba por la pequeña Nora, de la que su madre no se cuidaba, acabaron por venir la niña continuamente a su lado.
Los dos esposos, por mucho que amasen a Nora, deseaban un hijo, y su deseo no tardó en ser satisfecho.
María fué madre de una niña

linda como un amor, a la que ella misma quiso amamantar para que no fuese a parar a manos mercenarias.
El conde Paolo había comprado una espléndida quinta en Moncalceri y la condesa María para dedicarse mejor a su Nina había resuelto pasar allí gran parte del año.
El marido aprobó el proyecto de su esposa, deseoso como ella de vivir lejos de la ciudad, de disfrutar de una existencia paradisíaca en compañía de las dos criaturas que más amaba en la tierra.
El conde Luca y su esposa, algo desilusionados con el nacimiento de aquel heredero que desposeía a Nora, trataron de locos a sus cuñados y les dijeron que no irían mucho a molestarles en su retiro.
El conde Paolo y su esposa se encontraban en la quinta con la pequeña Nina, que cumplía los dos años, cuando un telegrama llamó a la condesa y Génova al lado de su padre, que estaba moribundo.
María no podía vacilar. Dejó la niña al lado de su marido, al que hizo jurar que no la abandonarían ni un minuto y que la haría dormir en su misma alcoba.

El conde lo juró. Adoraba a su hija tanto como a su esposa y no habría confiado a nadie la niña en ausencia de María.
A pesar de estas seguridades, la condesa cuando partió tenía el vago presentimiento de una desgracia, y al abrazar a Nina lloraba como si no la hubiese de ver más.
Pasaron quince días.
Junto al lecho de muerte de su padre, María olvidó sus tristes aprensiones y no pensó más que en el autor de sus días, cuya curación esperaba.
Pero sus esperanzas no se confirmaron; su presencia reanimó al enfermo, le tuvo con vida un par de semanas; pero fué el postrero esfuerzo, y el pobre barón no tardó en espirar en los brazos de su hija, bendiciéndola por haberle dado aquel supremo consuelo.
Entretanto su marido le escribía todos los días largas y consoladoras cartas, diciéndola que la niña estaba alegre, que no lloraba ya con motivo de su ausencia y que arreglase sus intereses antes de regresar.
El barón Ulderico Carrara había dejado a su hija una fortuna de diez millones.
Hacia dos meses que la condesa

estaba ausente de su casa. Acostumbrada a recibir diariamente carta de su esposo y haciendo tres días que no había recibido ninguna, María se hallaba sumamente inquieta cuando recibió de su cuñada Manuela un telegrama terrible en su lacónico:
«Parte en seguida; tu marido gravemente enfermo.»
«¡Ah! ¿Qué viaje tan doloroso fué el de regreso para la pobre señora! Esta lo veía todo negro a su alrededor, los más sombríos presentimientos la asaltaban.
Cuando descendió en la estación de Moncalceri, encontró a su cuñada que la aguardaba con un carruaje.
Manuela tenía una lividez cadavérica, «¡sí, señora! pero apenas vio a María se estrozó en sonreír y se arrojó en sus brazos.
«¡Ah! Temía que no viniese», dijo la esposa de Luca.
La condesa lanzó un grito.
«—Paolo... — balbuceó con espanto.
«Su cuñada comprendió lo que quería decir.
«—No... no, tranquilízate—dijo vivamente.—Paolo vive...
«—Pero ¿qué ha sucedido? Bien: pero sube, sube presto.
Durante el trayecto, hecho en

carruaje, la condesa María dirigió mil preguntas a su cuñada; pero ésta no respondía más que con monosílabos, con breves frases, con sollozos, sin llegar a explicarse.
La condesa temblaba, no sabía qué pensar, le parecía que su cuñada había enloquecido.
Cuando llegó a la quinta, María corrió precipitadamente a la alcoba de su esposo.
El conde la aguardaba incorporado en el lecho, envuelto, irreconocible.
Y, apenas la vió, juntó las manos como implorando piedad y con acento desgarrador murmuró:
«—Perdón! ¡Perdón!
La condesa estaba fuera de sí, —¿Tú me pides perdón?—dijo—. ¿Qué has hecho?
Y sin aguardar respuesta, con un grito terrible:
«—Mi hija! ¡Mi Nina! ¡Dónde está? ¡Lo quiero.
«—María... No me recrimines... Nuestra hija ha desaparecido... ¡Nos la han robado!
La condesa quiso gritar, maldecir; pero no tuvo fuerza.
Y, herida en el corazón, cayó a los pies del lecho desvanecida.

INFORMACIÓN GENERAL - ARTÍCULOS

EDICIÓN DE LA MAÑANA DEL DIA 17

INFORMACION GENERAL

Corridos de toros y novillos celebrados el domingo

En Castellón. Castellón.—A esta plaza ha correspondido celebrar la primera corrida de toros de la temporada...

En Vista Alegre. Vista Alegre (Madrid).—Con ganado de Ceballos alternaron Mera, Rubichi y Guerrillero...

En Tetuán. Tetuán (Madrid).—El ganado de Abantos bravo y bien presentado...

En Bilbao. Bilbao.—Novillos de Portillos Carreros, Bartolomé y Arriba, no pasaron de regulares...

En Valencia. Valencia.—Novillos de Gallardo aceptables. Angelillo de Triana, en su primer toro...

cauciones y lo mató de cualquier modo. En el quinto estuvo valiente consiguiendo cir palmas...

En La Matilla. La Matilla.—Ganado de Amalio Martínez, bueno. Zapatero II, Luis y Pedro Montes, superiores...

En Barcelona. Barcelona.—Plaza de las Arenas.—Novillos de Palmella y de Trapeiros, uno foguado...

En Méjico. Méjico.—Corrida a beneficio del Montepío. Reses de Veragua, superiores...

En Guatemala. Caracas.—Beneficio de Barajas Basilio Barajas rejoneó dos novillos superiormente...

Los partidos de fútbol celebrados ayer. Coruña.—Se celebró el segundo encuentro entre el equipo argentino Boca Juniors y el Real Club Deportivo de Coruña...

En Valencia. Valencia.—Novillos de Gallardo aceptables. Angelillo de Triana, en su primer toro...

Córdoba.—Partido de campeonato. Córdoba uno, Electromecánica tres. Gijón.—Sporting de Gijón y Gimnástica de Torrelavega empatados a dos tantos...

LA BOLSA CAMBIOS Día 16 de Marzo de 1925 Francos..... 36,25 Libras..... 33,67

En el Prado ¿Se ha subido usted en la montaña rusa? Los infantitos se puseen Esa es la pregunta que se hace la gente, sobre todo la gente joven...

Capitanía general Ayer fueron recibidos en audiencia por sus altezas reales los infantes D. Carlos y D.ª Luisa...

Un gran calzado muy elegante y muy barato, de señora y caballero, sólo se compra en Alfalfa, 10, esquina Candelero...

Una caravana india vendrá a Sevilla Para Semana Santa y Feria tiene anunciada su visita a Sevilla...

Se arrienda cómoda, bonita e higiénica casa en Camas, calle San Luis, 11. Razón, en la de Canoas del Castillo, 20...

EL DIA

Santos de hoy.—San Patricio, obispo, y santa Gertrudis, virgen. Cuarto menguante, a las 5 y 7...

Mareas.—Las horas de las mareas en Sevilla son las siguientes: Pleamares: mañana, 11,8; tarde, 11,39...

Capitanía general Ayer fueron recibidos en audiencia por sus altezas reales los infantes D. Carlos y D.ª Luisa...

Un gran calzado muy elegante y muy barato, de señora y caballero, sólo se compra en Alfalfa, 10, esquina Candelero...

Una caravana india vendrá a Sevilla Para Semana Santa y Feria tiene anunciada su visita a Sevilla...

Se arrienda cómoda, bonita e higiénica casa en Camas, calle San Luis, 11. Razón, en la de Canoas del Castillo, 20...

CARTERA DE NOTICIAS

Se encuentra en ésta el enviado especial del periódico de Buenos Aires El Telegrama, don Rafael Martínez C. de Lara. Bienvenido.

FERM DADÉ DE LOS OJOS Dr. Zbikowski Javier Lasso de la Vega, 1 Terminada la ceremonia los numerosos invitados al acto pasaron a casa de los padres...

CAPITONNES-MUDANZAS Soto.—SAN ELOY 16.—Teino, 5:3 Ha dado a luz una hermosa y robusta niña doña Gertrudis López, esposa de nuestro querido amigo don Manuel Martínez...

Casa Chaparteguy Abaniqueria Española, 85, calle de S. ha recibido todas las novedades en abanicos, sombrillas, peanas para mantillas en carey e imitación...

Regresó a Córdoba el concejal de aquel Ayuntamiento don Manuel García de la Plaza. Dr. Pardo Lopez. Piel y sífilis. Especialista. Velázquez, 8, de 12 a 1

Acompañado de su distinguida esposa marchó a Málaga don Miguel G. Zamora. Dr. Puelles de los Santos.—Pecho y Medicina general. Bajén, 33, de 3 a 5 y 8 a 9 noche.

Llegaron de Málaga don Leandro Laverna y don Miguel Latorre. Dr. González Díaz. Huesos y articulaciones, especialista. Argote de Colina, 1

Solicita madrina de guerra Eugenio Alhijón, soldado del batallón expedicionario de Covadonga número 40, segunda compañía. Dr. Gómez. Enferm. niños. Bolsa, 7

En Huelva han firmado su contrato de sponsales la bella señorita Concepción Montenegro Murciano y el capitán de ingenieros don Francisco Bellas Jiménez.

Se anuncian oposiciones libres para proveer la cátedra de Psicología Lógica, Ética y Rudimentos de Derecho del Instituto de Cabra.

El próximo día de San José contraerá matrimonio en la parroquia del Salvador, ante el altar de Jesús de la Pasión, la bellísima señorita Matilde Huelva Bauzano con el distinguido joven don Rafael Márquez Gil, hijo de nuestro querido amigo el coronel juez instructor de esta plaza, don Rafael Márquez Caballero.

Organizado por el Ateneo se celebrará mañana miércoles, a la una de la tarde, en la típica Venta de Estiopa un almuerzo en honor de los hermanos Quintana y de los intérpretes de «Cancionera». El precio del cubierto será de 25 pesetas.

Para San José Joyas de todas clases Artículos para regalos Bazar Joyería Harinas, 15, 17 y 19, y García de Vinuesa, 34

Con sólo 40 céntimos puede convertirse, si sufre ESTREÑIMIENTO, que las PILDORAS ZEHGNAS, puramente vegetales, son LAXANTE DE EFECTOS SINGULAR, estomacales, antisépticas y antibiliosas. Caja 0,40 y 1,50 peseta. Venta, farmacias. Depósitos en Sevilla: Farmacia El Globo, Tetuán, 24, y José María Galán, Federico de Castro, 4. Depósito general, farmacia D. Rey, Infantas, 7, Madrid. Pedido catálogo Específicos ZEHGNAS gratuito.

CARBONES Leña y Ciscos de todas clases Felipe Esteban Lozano-S. Eloy, 55 T.º 1345 Precio módico. A domicilio

RAYOS X Enferm. dades RAYOS X DEL ESTOMAGO E INTESTINOS DR. CAMILO MURILLO ailen 17. Consulta a las 3. T.º 767

TEATRO CERVANTES Temporada de Grandes Espectáculos Maries día 17 de Marzo Tarde, a las 6. Noche, a las 9,30 ESTRENO EN SEVILLA De la película más discutida La Madona de las Rosas DE D. Jacinto Benavente

Escrita expresamente para el Cinematógrafo por tan glorioso dramaturgo Puesta en escena y dirigida por su mismo autor; cuya interpretación principal corre a cargo de los eminentes artistas: Hortensia Gelaber Carmen Moragas Emilio Thuiller Francisco Fuentes Mariano Asquerio Epígrafes de Don Jacinto Benavente

Film artístico del llamado Repertorio M. de Miguel (La Aristocracia del Film) Septimino formado por profesores de la Orquesta Bética.

Operaciones de catarata Dr. Arana, oculista.—Sagasta, 23 Sillerías de todas clases. Esteban Torres.—Francos, 25.

A la corte marchó anoche, en el expreso, don Manuel Lizarriturri. Anoche marchó, en el expreso, a Madrid el coronel de Regulares señor González Carrasco, que por la tarde había llegado, en avión, a nuestra capital.

Joyería Dalmás CAMPANA, 7 Grandioso surtido en Joyas de Gran Moda. Gran Exposición de Objetos de Plata, Cristal de Bohemia y Porcelanas Alemanas. Construcción y Restauración de Alhajas y Objetos de Plata.

Para San José Grandioso surtido en objetos para regalos: relojes-pulsera de oro y plata, bolsos de señoras. Gran Exposición en sus escaparates, Sierras 9

AZUL DE RECKITT En bolsita Listo para uso DE VENTA EN TODAS PARTES AL PRECIO DE 10 Y 15 CENTIMOS BOLSITA FABRICANTES: PROVEEDORA DEL HOGAR S.A. BILBAO-DEUSTO

INDICADOR ECONOMICO

Cada palabra DIEZ CENTIMOS por día. PAGO ANTICIPADO

MEDICOS Arriendos Ofertas Huespedes Demandas Compras Perdidas Se vende papel viejo en la Administración de este periódico. Máquina Singer San Luis 35. Modista madrileña: confección de señoras y niñas. Gerosa 41. Polsteria madrileña: Se arreglan pieles. Especialidad en curridos.—Gerosa 41. Se traspasa casa huespedes baratasima.—Doña María Coronil 42. HUESPEDES Hospedaje completo, 4,50.—Pozo 3. Admitense huespedes estables familia: Pimiento 3. Habitaciones amuebladas.—Ángeles 2. Casa particular admittense huespedes.—Habitaciones amuebladas.—Grosina 4. Habitaciones amuebladas para caballeros.—Gallos 26. Huespedes, habitaciones.—Pedro Nino 3. Casa para viñeros; servicio esmerado.—Plaza Mata 4. 150 camas. Huespedes. Virgenes 9. Huespedes en familia.—Mateo Gago 45. Habitaciones amuebladas.—Huespedes.—Monasterio 2. DEMANDAS Aprendiz sastrer, falta. Bustos Tavera 2, principal. Felton oficiales sombreros y vestidos; y aprendizas. Jesús del Gran Poder 4. COMPRAS Se compra cristall rota bl anco limpio y lavado a seis céntimos kilo por partidas mayores de 100 kilos, en avenida de Miraflores 26. PERDIDAS Dibujo por dolo. Pueden entregarse. Foz 18. Gratificarán don Fernando a la calle Boteros se ha extraviado, en la noche del domingo, un impermeable.—Se gratificará a quien lo entregue en calle Boteros 10 entreuelo izquierda. Santísima: Lucha en el día tiene por tí, sin que firme de: ¿Entrevista acordamos como está golondrina? Te besa tu José María. Se vende Papel viejo en la Administración de El Liberal



El mejor lubricante para los automóviles, camiones, tractores

El Supremo ha dictado sentencia destituyendo de la presidencia de la Sala segunda al actual subsecretario de Gracia y Justicia.—Magaz regresa a Madrid.

El Liberal

SEVILLA, 7 — INFORMACION TELEFONICA Y TELEGRAFICA DE LA MAÑANA

Las noticias de Marruecos no acusan novedad.—El Directorio dió anoche un gran avance al estudio del nuevo Reglamento del Cuerpo de Inválidos.

NOTICIAS DE ESPAÑA Y EXTRANJERO

CONFERENCIAS TELEGRÁFICAS Y TELEFÓNICAS CON NUESTROS CORRESPONSALES

La "Gaceta" de hoy publicará el nuevo decreto-ley sobre concesiones de recompensas en campaña.

El presidente de la Mancomunidad de Cataluña ha salido para Tetuán.

Notas políticas

Reunión del Directorio

Madrid 16 (11 a.)
A las nueve de la noche terminó la reunión del Directorio, a la que no asistió ningún subsecretario.
El general Vallespina dió cuenta al Consejo de tres expedientes de Gracia y Justicia, referentes a instalaciones y modificaciones en algunas cárceles; dos pertenecientes a la de Guadalajara, y uno a la de Alcañete.
Se dió cuenta de una real orden referente a transportes, y el resto del Consejo fué dedicado al estudio del Reglamento del Cuerpo de Inválidos, acordándose un gran avance.

La nueva ley de recompensas

El decreto-ley sobre concesión de recompensas en campaña, que se publicará mañana en la "Gaceta", contiene gran número de bases.
En la imposibilidad de publicar lo por su mucha extensión, damos a continuación algunas de las modificaciones más importantes que contiene.

Determina las recompensas para generales, jefes y oficiales.

Escala de recompensas: Citación en la orden general de distinguidos cruz roja del Mérito Militar, de María Cristina, y empleo inmediato en todas las categorías.

Para premios al personal por méritos extraordinarios en servicios de guerra, no exentos de peligro pero realizados sin combate, las recompensas serán otorgadas en la orden general de distinguidos y cruz bicolor, sin pensión.

Las penalidades de prisioneros heridos sin menoscabo del honor militar, serán premiadas como hasta ahora con la medalla de Sufreimientos por la Patria.

Independientemente de las recompensas anteriores, podrán otorgarse por méritos extraordinarios la medalla Militar y la cruz laureada.

También podrán otorgarse recompensas colectivas de carácter único para individuos de tropas las recompensas serán las mismas que para los oficiales y además una indemnidad entre la cruz roja y la de María Cristina, que será la cruz roja, pensada.

Se determinan las condiciones a que pueden concederse sin expediente algunas de esas recompensas.
El general en jefe podrá conceder sobre el campo de batalla y en casos especiales todas las recompensas para clases e individuos de tropa hasta el ascenso a suboficial inclusivo sin expediente.

A propuesta del Alto Comisario se puede conceder a los indígenas la cruz del Mérito Militar, con arreglo a lo que se previene en cada caso.

En Marruecos no ocurre novedad.
Las noticias que a primera hora de la noche se recibieron en la Presidencia sobre Marruecos, no acusaban novedad alguna.

La presidencia del Consejo de Estado
Mañana se posesionará de la presidencia del Consejo de Estado el señor Cortezo.
El acto se celebrará con toda solemnidad.

Magaz emprende el regreso a Madrid
El Directorio ha recibido noticias de que el marqués de Magaz ha emprendido su regreso a la corte, después de haberse cumplido en Málaga el programa anunciado.

El Sr. Sala marcha a Tetuán

Anoche salió para Algeciras, a fin de continuar su viaje a Tetuán el presidente de la Mancomunidad señor Sala.
El señor Sala va a conferenciar con el Presidente del Directorio de asuntos relacionados con la entidad que preside, según las noticias que han circulado.

El Supremo ha dictado sentencia destituyendo de la presidencia de la Sala segunda al actual subsecretario de Justicia

La Sala de lo Contencioso del Tribunal Supremo ha dictado ya la sentencia en el recurso de que dimos cuenta a nuestros lectores, contra la real orden que nombra presidente de la Sala de lo Criminal al actual subsecretario de Gracia y Justicia, señor García Goyena, anulando dicha real orden, y nombrando

NOTICIAS VARIAS

Los temporales en provincias

Se reciben noticias de Cartagena, Almería, Málaga y otras poblaciones dando cuenta de la persistencia de violentos temporales.
En la primera de dichas poblaciones, los buques surtos en el puerto corrieron grave peligro.
Se ignora la suerte que haya podido haber a un pailebot tripulado por seis hombres que salió ayer del puerto de Cartagena.
El torpedero número 21 se tuvo que refugiarse en una playa próxima al puerto.

Banquete a Jordana

Se ha verificado el banquete con que varios jefes y oficiales de Estado Mayor han obsequiado al general Gómez Jordana.
Presidió el banquete con el homenajeado el conde de Coello de Portugal.

Blasco Ibáñez, enfermo

Se reciben telegramas de París dando cuenta de hallarse enfermo a consecuencia de un ataque gripal el ilustre novelista don Vicente Blasco Ibáñez.

Al conocerse la enfermedad de Blasco Ibáñez son muchas las personas que le han dirigido cartas y telegramas interesándose por su salud.

Próxima conferencia de Marcelino Domingo

Uno de estos días dará una conferencia en la Casa del Pueblo sobre el tema «Relaciones entre el Vaticano y el Gobierno francés» el ex diputado don Marcelino Domingo.

Un homenaje a Alcalá Zamora

Varios amigos y admiradores de don Niceto Alcalá Zamora están organizando un banquete en su honor para festejar el éxito obtenido en la defensa de los recursos presentados por el señor Zavala y que tan brillantemente defendió ante el Supremo.

Mitín feminista

En la Casa del Pueblo se celebró esta tarde el mitín organizado por la Agrupación femenina socialista, para tratar del asunto de las subvenciones a la Escuela laica, haciendo uso de la palabra varias obreras.

El ex diputado Cordero se lamentó de la conducta de las izquierdas ante la intolerancia de las derechas.

Contra el arriendo de los servicios municipales

En la Conserjería de la Casa del Pueblo se han colocado unas listas para que en ellas firmen cuantas personas no estén conformes con el arriendo de los servicios que proyecta el alcalde.

Pidiendo no se admita la dimisión del marqués de Retortillo

Una Comisión de profesores y alumnos de la Escuela de estudios superiores del Magisterio y Escuela normal de maestras ha visitado al subsecretario de Instrucción pública para solicitar que no se admita la dimisión presentada de dicho cargo de delegado rector de dichas escuelas por el marqués de Retortillo.

Pruebas de bombas incendiarias

En el aeródromo de Cuatro Vientos se han efectuado las pruebas de lanzamiento de bombas incendiarias.
Fueron arrojadas unos 400 de dichos armatostes, comprobándose el resultado que se esperaba.

Las pruebas fueron presenciadas por el coronel marqués de González Castañón.

La Patrona de Guipúzcoa

En el Museo de Arte Moderno y con asistencia de la Reina Cristina se celebró el acto de exponer el cuadro del pintor Salaverria titulado «Proclamación de la Virgen de Aranzazu como patrona de Guipúzcoa».

La temperatura

Sobre Europa occidental se halla un área de presiones altas cuyo centro está en Bélgica.
En España el tiempo, en general es bueno.
La temperatura máxima ayer fué de 19 grados en Madrid y

PROVINCIAS

Capítulo de atropellos

En la mañana y tarde de ayer han registrado siete atropellos, cuatro de ellos graves.

Accidente de automóvil

En la carretera de la Granja volcó un automóvil, resultando gravemente herido su propietario, don Manuel Ceballos, y un sobrino de este que le acompañaba.

Después de asesinar bárbaramente a su sobrino, arroja el cadáver a un pozo

Jaén.—Ha ocurrido un sangriento suceso, que ha producido general indignación en la barriada que se ha cometido.
La vecina de uno de los barrios extremos de la población, llamada Juana Teruel, vivía en compañía de su sobrino Blas Martínez.

Ayer, tía y sobrino no salieron de casa, hecho que no llamó la atención de los vecinos porque ocurría con frecuencia.
Esta mañana Juana se presentó a las autoridades, diciendo que había matado a su sobrino, dándole varios golpes en la cabeza con una enorme piedra, y arrojando después su cadáver a un pozo de la casa en que habitaban.

Instantáneamente de conocido el crimen se personó en el lugar del suceso el juez, quien ordenó fuesen extraído el cadáver.
La bárbara asesina ingresó en la cárcel.

Una mujer intenta apoderarse de un niño

Barcelona.—En la calle de Masnou fué detenida Adela Perane, que trataba de apoderarse de un niño de nueve años.

El público, al darse cuenta de las ideas de la mujer, intentó lincharla, siendo precisa la intervención de la fuerza pública para evitarlo.
La detenida parece que en otras ocasiones fué sorprendida en idénticos menesteres.

Parte oficial de Guerra

Importantes aprehensiones

Madrid 17 (3 m.)
El facilitado esta noche en el ministerio de la Guerra dice que ha sido muerto por nuestras fuerzas el célebre cabezalla Muddón, que trató de defenderse al ser oetenido.

Otros dos jefes que le acompañaban y treinta y dos indígenas a sus órdenes, han sido aprehendidos por la mehalá de Larache, auxiliada por un escuadrón de Regulares y la harka.

Sin más novedad.
El temporal continúa dificultando las comunicaciones.

SUCESOS

Del hundimiento en Florulia

El juez especial nombrado para instruir el sumario con motivo del hundimiento ocurrido recientemente en la fábrica de la Perfumería Florulia, ha remitido al laboratorio de arquitectura una caja conteniendo materiales recogidos en el lugar de la catástrofe para su análisis técnico, habiéndole dado la correspondiente autorización para que se verifiquen las operaciones de desescombro.

Hoy ha tomado declaración a varios de los obreros lesionados.
Todavía no ha llegado a poder del juez especial el informe del perito arquitecto, ni ha resultado nada sobre el escrito presentado por el letrado don Pedro Rico, que ostentará la representación de la Federación local de la edificación de la causa, a la que se afirma aportará unas interesantes declaraciones de varios obreros de los que trabajaban en el pabellón hundido.

Herido por antiguos resentimientos

Esta tarde, Germán Rodríguez, acompañado de dos amigos, fué a visitar a un tercero residente en Carabanchel Bajo.
Antes de llegar a dicho pueblo, Germán vivió en una obra cercana al mismo a Juan Caro, antiguo amigo suyo, al que se acercó para saludarle; pero antes de que llegara a él, Juan sacó una pistola e hizo contra Germán cinco disparos, hirriéndole.

Conducido el herido a la casa de socorro de Carabanchel le fué apreciada una herida en un talón donde tenía enfilada la bala, que le fué extraída por los médicos de servicio.

Según parece, las relaciones entre Germán y Juan no eran muy cordiales por haber agredido a éste por una obra en que lo tenía colocado.

El agresor fué detenido.

El señor Lerroux en peligro
Esta tarde se han tenido noticias en Madrid de un accidente ocurrido en la carretera de Guadalajara, del que estuvo a punto de resultar víctima el señor Lerroux.

Por dicha carretera marchaba un auto ocupado por don Alejandro, cuando de pronto fué agredido por otro vehículo. El señor Lerroux salió despedido del coche, teniendo la fortuna de resultar a esta plaza.

El "Sevilla" y el "Athletic"

Del resultado de este partido se va a estar hablando mucho tiempo, pero más, en realidad, se viene hablando en Sevilla del triunfo que viene manteniendo constantemente en toda competencia a la Casa Amalia, de la Alcaicería, a la que no hay que ganar en la venta, a precio económico, del calzado más elegante y de mejor calidad que llega a esta plaza.

TEATRO

SAN FERNANDO

"Comedianta"

En la sección vermouthe del domingo se estrenó esta comedia, de Bouquet y Armont, que Eduardo Marquina ha traducido con mucho cariño, digno de mejor acierto en la elección de original, ya que la obra de que nos ocupamos, por la irrealdad que fácilmente se advierte en sus actos segundo y tercero, no logra merecer del público el interés que suele despertar una acción lógica, cuanto el asunto no escapa de lo posible.

El de "Comedianta" la desesperada resistencia de una actriz que fuera de la escena pretenda, en fuerza de apariencias y dolorosas mentiras, detenerse en una discreta edad—no ha ofrecido a sus autores más ocasión de lucimiento que la del primer acto, por el acierto de la exposición y la habilidad de su diálogo. Luego la acción discurre arbitraria, y sucede en algunas escenas que la concurrencia las juzga de efectos contrarios a los pretendidos.

Sin embargo de los graves defectos ya apuntados, el público, poco exigente, aplaudió; quizá porque prestara más atención al trabajo de los intérpretes que al fondo de la comedia. En realidad, Lola Mambres hizo nuevo alarde de su arte de comedianta, con facilidad admirable, y tuvo muy plausibles auxiliarios en las señoras Astor, Muñoz Sampedro y Silva, así como en los señores Soto y Aragón.

En honor de la insigne actriz y demás compañeros, hizo el público levantar el telón repetidas veces.

La función de anoche en honor de los hermanos Alvarez Quintero

A teatro pleno, destacando por su número la concurrencia femenina, celebróse anoche, con la representación de "Cancionera" la función en honor de Serafín y Joaquín Alvarez Quintero.

Parecía que el hermoso poema, que deja descubrir nuevas bellezas de fondo y forma a medida que se suceden las representaciones, se estrenaba anoche. Tal fué la emoción artística que nos brindaban los intérpretes—Lola Mambres genial, sobre todos—, la devoción con que nuevamente escuchábamos a "Cancionera", y el entusiasmo que asomaba en rumores de aprobación a cada momento por los repetidos aciertos del diálogo.

La concurrencia, desde el final del acto primero, reclamó la presencia en escena de los ilustres autores, ovacionándoles sin tregua, y al terminarse la representación acentuó el homenaje de admiración y cariño que debía a nuestros paisanos, tributándoles una ovación clamorosa y sostenida, durante la cual se oyeron vítores, que los hermanos Alvarez Quintero compartían con actrices y actores y agradecían visiblemente emocionados.

Los homenajeados fueron insistentemente requeridos a hablar; pero Serafín se excusó con brevisimas palabras, en que, emocionado profundamente, hizo ofrenda de gratitud a Sevilla en esta noche, para él y su hermano de recuerdo imperecedero.

Los homenajeados fueron insistentemente requeridos a hablar; pero Serafín se excusó con brevisimas palabras, en que, emocionado profundamente, hizo ofrenda de gratitud a Sevilla en esta noche, para él y su hermano de recuerdo imperecedero.

Pidiendo el nombramiento de juez especial

Vigo.—La Junta de acreedores del Banco de Vigo ha acordado solicitar del fiscal el nombramiento de un juez especial, que intervenga en el sumario por suspensión de pagos de dicha entidad.

BARCELONA

Durante la carrera ciclista de Barcelona resultó muerto uno de los corredores

Barcelona 16 (11-30 n.)
Se ha celebrado la carrera del Gran Premio organizada por la Unión Velocipeda, de Sabadell.

El corredor Juan Bisbal, que había conseguido una buena clasificación, tomó mal un viraje, siendo lanzado contra un árbol. El infeliz se clavó la horquilla de la bicicleta en el cuello, produciéndose tan grave herida que cuando se acudió en su auxilio ya era cadáver.

El resultado de la carrera fué el siguiente:
Primero, Gener, en cinco horas, seis minutos y treinta segundos; segundo, Sousa, en cinco horas, seis minutos y treinta segundos; tercero, Ricardo Montero, en cinco horas, quince minutos y treinta segundos; cuarto, Vaquero, y quinto, Gabriel Cruz.

DUQUE

"Levántate y anda"

Con bastante concurrencia, aunque no tanta como era de esperarse, tuvo lugar el estreno de "Levántate y anda", que ocupaba en el cartel, sitio dedicado las más veces a los aficionados a platos fuertes, su estreno anoche en el Duque, obra de este título, libro de nuestro paisano Paco Torres, en colaboración con don Aurelio Varela y de los maestros Fuentes y Lencena la música.

Desde luego hay que reconocer que "Levántate y anda" no ha de acrecentar la popularidad de los comediantes teatrales; pero asimismo hay que convenir también en que no pretendieron con ella alcanzar fama y gloria. Y sentadas estas premisas afirmamos que no faltan en la obra estrenada noche elemental para distraer a los espectadores, y que en la presentación de tipos, en la estructura del diálogo, en la calidad de chistes y la originalidad de algunos otros trucos, queda patentizada la pericia de los autores.

La música, en general, alegre y pegadiza, sirve bien al libreto, acompañándose el número de las melodías, hecho con variaciones de la jota valenciana.

R. I. P. A.
El señor
D. José Gordillo Gago
marido que fué de la señora
D.ª María Luisa Sánchez Pérez
Falleció el día 12 de Marzo de 1925,
habiendo recibido los auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad

Su desconsolada viuda, hijos, madre, hermanos, hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará en la iglesia parroquial de San Isidoro, el miércoles 18 del corriente, a las diez de la mañana, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.

El duelo recibe y despide en dicha iglesia parroquial.

A los hoteles

Aviso.—No comprar loza y cristalería sin antes ver los precios de esta casa en servicio para fonda, taberna, restaurant:
Platos soperos y servilleteros (china muy reforzados), 7,50 docena.
Idem postre, idem, 6, idem.
Fuentes de todos tamaños, precio increíble.
La Gralda, Almirante, Apodaca, 2, frente a los Juzgados.

AUTOMOVILISTAS:

Antes de reparar vuestro automóvil visitar el taller
Chamond y Villalta, Teodosio 67
Trabajos mecánicos de torno.
Precios sin competencia.

ACEITES

Persona competente y de solvencia desea entrar en relaciones con casa importante para trabajar dicho artículo en Cataluña y Baleares. Escribid número 980, calle Zurbarano, 3 Barcelona.

Salón Olimpia

Excelente programa de variedades

Mari Terán, la simpática cancionista, prosigue cosechando todas las noches grandes aplausos, teniendo que repetir infinidad de números.
Los Antonetis, dueto cómico, se que alcanzan el mismo éxito, haciendo las delicias del público, que los aplaude a rabiar.
De la Cubanita no hay más que decir sino que no la dejan que cese de cantar. Es una formidable artista y una gran mujer. Cada número que hace es una ovación que cosecha.
Los demás números del programa, todos excelentes, son igualmente aplaudidísimos.

Bicicletas y accesorios

25 por 100 de ECONOMIA
Virgenes núm. 5

Automóviles Taxi, 60 céntimos kilómetro. Parada de la Alfalfa.

Universe

5 céntimos lit. rito.—Depositarlo exclusivamente para Andalucía.
DOMINGO DE CASO
Plaza del Salvador, 25. Sevilla.

HERNIAS

EL UNICO reconocido como el más eficaz para hacer crecer el cabello. Ni un caso negativo!! Miles de cartas de agradecimiento para distraer a los espectadores, y que en la presentación de tipos, en la estructura del diálogo, en la calidad de chistes y la originalidad de algunos otros trucos, queda patentizada la pericia de los autores.

Precio: Frasco, 5 pesetas
Venta: farmacias, droguerías, perfumerías o en Laboratorio Brotanil O'Donnell, 26 Sevilla

LA CRUZ ROJA

Velázquez, 17, y Rieja, 10